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The Economist /YouGov Poll
April 1 - 4, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 28% 35% 20% 24% 43% 29% 47% 35% 17% 17% 26% 24% 36%

Off on the wrong track 62% 57% 66% 66% 44% 56% 39% 55% 74% 72% 61% 66% 57%

Not sure 11% 8% 14% 10% 13% 15% 15% 10% 9% 11% 12% 10% 8%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (693) (807) (994) (231) (197) (251) (394) (521) (334) (612) (446) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Generally headed in the right direction 28% 27% 43% 8% 50% 17% 14% 47% 32% 12% 40% 24% 18%

Off on the wrong track 62% 63% 39% 89% 35% 67% 84% 38% 56% 85% 50% 63% 73%

Not sure 11% 11% 18% 3% 15% 15% 2% 15% 12% 3% 10% 13% 9%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,319) (608) (500) (556) (539) (405) (401) (513) (455) (508) (518) (474)
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The Economist /YouGov Poll
April 1 - 4, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Excellent 7% 8% 5% 7% 9% 5% 14% 9% 3% 3% 8% 4% 8%

Good 19% 23% 15% 18% 29% 16% 28% 22% 13% 15% 14% 22% 27%

Excellent / Good 26% 32% 20% 25% 38% 21% 41% 31% 17% 17% 21% 27% 35%
Fair 28% 29% 28% 26% 34% 29% 28% 28% 28% 29% 26% 31% 30%

Poor 43% 36% 50% 47% 25% 43% 27% 35% 54% 52% 49% 40% 34%

Fair / Poor 72% 65% 78% 73% 59% 72% 55% 63% 82% 80% 75% 71% 64%
Don’t know 3% 3% 3% 2% 3% 7% 4% 5% 1% 2% 4% 3% 1%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (692) (806) (994) (231) (196) (250) (393) (521) (334) (611) (446) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Excellent 7% 6% 9% 3% 11% 4% 5% 10% 6% 5% 12% 4% 4%

Good 19% 19% 30% 6% 34% 12% 9% 30% 24% 9% 25% 16% 15%

Excellent / Good 26% 25% 40% 9% 45% 16% 14% 41% 30% 14% 37% 20% 20%
Fair 28% 30% 36% 24% 33% 28% 23% 34% 35% 21% 24% 36% 25%

Poor 43% 44% 23% 67% 20% 51% 61% 23% 34% 65% 35% 43% 52%

Fair / Poor 72% 73% 59% 90% 53% 79% 84% 57% 69% 86% 59% 80% 77%
Don’t know 3% 1% 2% 1% 2% 6% 1% 2% 1% 0% 5% 1% 3%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,498) (1,318) (608) (499) (555) (539) (404) (400) (513) (454) (508) (516) (474)
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The Economist /YouGov Poll
April 1 - 4, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

3. Unemployment or Inflation
Which do you think is a more important problem facing the U.S. today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Unemployment 6% 6% 5% 4% 9% 7% 14% 7% 2% 2% 6% 4% 7%

Inflation 52% 52% 52% 56% 37% 42% 41% 41% 62% 60% 46% 56% 57%

Both equal 38% 38% 39% 36% 51% 45% 40% 46% 34% 34% 42% 37% 33%

Not sure 4% 4% 4% 4% 4% 5% 5% 7% 2% 4% 6% 3% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (691) (806) (991) (231) (197) (249) (394) (521) (333) (610) (446) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Unemployment 6% 5% 8% 2% 10% 4% 3% 7% 5% 5% 8% 4% 4%

Inflation 52% 55% 51% 62% 47% 49% 61% 52% 49% 62% 44% 58% 55%

Both equal 38% 37% 36% 36% 39% 39% 36% 34% 44% 32% 42% 34% 38%

Not sure 4% 3% 5% 1% 5% 7% 1% 7% 2% 2% 6% 4% 3%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,318) (607) (500) (554) (538) (405) (400) (512) (455) (506) (517) (474)

6



The Economist /YouGov Poll
April 1 - 4, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4. Economy Shrinking or Growing
Do you think the economy is growing or shrinking?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Growing 21% 25% 18% 20% 28% 19% 30% 23% 15% 21% 22% 15% 29%

Staying about the same 24% 25% 23% 23% 31% 21% 27% 28% 22% 20% 20% 28% 24%

Shrinking 44% 42% 46% 46% 31% 48% 31% 34% 53% 54% 45% 48% 40%

Not sure 11% 9% 13% 11% 10% 12% 13% 16% 11% 5% 13% 10% 7%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,498) (692) (806) (994) (230) (197) (251) (393) (521) (333) (611) (446) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Growing 21% 20% 32% 7% 34% 15% 13% 37% 17% 15% 28% 19% 16%

Staying about the same 24% 25% 32% 17% 33% 20% 18% 27% 32% 15% 27% 29% 15%

Shrinking 44% 45% 25% 69% 25% 47% 62% 25% 40% 64% 37% 43% 53%

Not sure 11% 9% 11% 6% 8% 18% 7% 11% 11% 6% 8% 9% 16%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,317) (607) (499) (555) (539) (404) (401) (513) (453) (508) (517) (473)
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The Economist /YouGov Poll
April 1 - 4, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5. Are We in a Recession
Do you believe the United States is currently in an economic recession?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 57% 53% 59% 57% 50% 61% 50% 54% 61% 59% 58% 55% 52%

No 26% 31% 20% 26% 33% 18% 29% 25% 23% 27% 24% 26% 30%

Not sure 18% 16% 20% 18% 17% 20% 21% 21% 17% 14% 17% 18% 18%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,499) (693) (806) (994) (231) (196) (251) (394) (520) (334) (611) (446) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 57% 58% 42% 76% 43% 58% 71% 38% 56% 71% 54% 52% 64%

No 26% 27% 40% 13% 41% 19% 16% 45% 26% 18% 28% 29% 20%

Not sure 18% 15% 18% 11% 17% 23% 13% 17% 18% 11% 18% 19% 16%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,318) (608) (499) (556) (539) (404) (401) (513) (454) (508) (518) (473)
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The Economist /YouGov Poll
April 1 - 4, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

6. Recession Likely in 12 Months
How likely do you think it is that there will be an economic recession during the next twelve months?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 4% 4% 4% 3% 7% 5% 4% 5% 6% 2% 3% 5% 4%

Somewhat likely 15% 17% 14% 16% 19% 13% 17% 15% 15% 15% 14% 17% 16%

Not very likely 11% 15% 7% 11% 11% 9% 12% 10% 7% 15% 9% 12% 13%

Not at all likely 3% 3% 3% 4% 4% 1% 5% 3% 4% 1% 4% 1% 4%

Not sure 10% 7% 13% 10% 9% 12% 11% 13% 8% 9% 10% 9% 10%

Not asked - Already in a recession 57% 54% 59% 57% 50% 62% 51% 54% 61% 59% 58% 55% 53%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 102% 100% 100% 101% 101% 98% 99% 100%

Unweighted N (1,497) (692) (805) (994) (231) (195) (249) (394) (520) (334) (611) (445) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very likely 4% 4% 4% 4% 4% 5% 3% 7% 3% 4% 4% 6% 2%

Somewhat likely 15% 16% 20% 11% 18% 13% 15% 18% 20% 10% 16% 14% 15%

Not very likely 11% 12% 18% 5% 17% 9% 5% 20% 10% 7% 11% 14% 7%

Not at all likely 3% 3% 5% 1% 6% 2% 1% 5% 2% 3% 5% 2% 3%

Not sure 10% 8% 11% 4% 12% 13% 5% 12% 9% 5% 10% 12% 8%

Not asked - Already in a recession 57% 58% 42% 76% 43% 58% 71% 39% 56% 71% 54% 52% 64%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,497) (1,317) (608) (499) (555) (538) (404) (400) (512) (454) (508) (518) (471)

9



The Economist /YouGov Poll
April 1 - 4, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

7. Jobs in Six Months
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

More jobs 18% 19% 17% 17% 29% 15% 23% 19% 13% 19% 20% 15% 20%

The same amount of jobs 35% 34% 37% 37% 34% 28% 33% 35% 38% 32% 35% 37% 36%

Fewer jobs 33% 37% 29% 33% 23% 38% 30% 31% 34% 36% 30% 37% 37%

Not sure 14% 11% 17% 12% 13% 19% 14% 15% 14% 13% 15% 12% 7%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (693) (807) (994) (231) (197) (251) (394) (521) (334) (612) (446) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

More jobs 18% 18% 27% 8% 28% 13% 12% 25% 19% 12% 27% 13% 13%

The same amount of jobs 35% 35% 38% 32% 43% 33% 29% 39% 39% 30% 34% 38% 33%

Fewer jobs 33% 34% 21% 48% 18% 38% 45% 25% 31% 44% 27% 35% 38%

Not sure 14% 13% 14% 11% 11% 17% 14% 11% 10% 14% 13% 14% 15%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (1,319) (608) (500) (556) (539) (405) (401) (513) (455) (508) (518) (474)
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The Economist /YouGov Poll
April 1 - 4, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

8. Rights Versus Protection
Which is more important?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The right of people to own guns 15% 19% 12% 18% 6% 11% 7% 15% 20% 16% 14% 13% 21%

Protecting people from gun violence 40% 37% 43% 37% 52% 49% 52% 42% 33% 38% 41% 40% 43%

Both are equally important 42% 42% 42% 43% 39% 38% 37% 39% 45% 45% 42% 44% 35%

Not sure 3% 2% 4% 2% 3% 2% 4% 4% 2% 1% 2% 4% 1%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (693) (807) (994) (231) (197) (251) (394) (521) (334) (612) (446) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The right of people to own guns 15% 16% 3% 30% 5% 14% 28% 5% 9% 33% 10% 14% 22%

Protecting people from gun violence 40% 42% 70% 12% 66% 35% 18% 70% 44% 14% 46% 42% 32%

Both are equally important 42% 41% 26% 57% 27% 46% 53% 23% 45% 52% 41% 43% 42%

Not sure 3% 1% 1% 1% 2% 5% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,319) (608) (500) (556) (539) (405) (401) (513) (455) (508) (518) (474)
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The Economist /YouGov Poll
April 1 - 4, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

9. Heard about Nashville School Shooting
How much, if anything, have you heard in the news recently about a mass shooting at The Covenant School in Nashville, Tennessee in which six people
were fatally shot?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 53% 51% 54% 54% 47% 58% 36% 41% 60% 70% 50% 56% 58%

A little 40% 41% 39% 39% 45% 35% 50% 45% 36% 28% 41% 36% 37%

Nothing at all 8% 8% 7% 7% 8% 6% 14% 14% 3% 2% 9% 8% 5%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (693) (806) (993) (231) (197) (251) (394) (520) (334) (611) (446) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 53% 60% 58% 67% 55% 48% 56% 58% 43% 63% 47% 58% 53%

A little 40% 37% 39% 31% 38% 41% 39% 33% 49% 32% 43% 37% 39%

Nothing at all 8% 3% 3% 2% 7% 11% 5% 10% 8% 4% 10% 5% 8%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,318) (607) (500) (555) (539) (405) (400) (513) (455) (507) (518) (474)
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The Economist /YouGov Poll
April 1 - 4, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

10. Prevent Mass Shootings
Do you think that stricter gun laws would or would not have prevented the recent mass shooting?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Would have 42% 40% 44% 37% 64% 51% 62% 45% 34% 32% 41% 41% 48%

Would not have 42% 46% 38% 47% 22% 30% 25% 34% 50% 54% 42% 44% 39%

Not sure 16% 14% 18% 16% 14% 19% 13% 21% 16% 13% 17% 15% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (692) (805) (993) (230) (196) (249) (393) (521) (334) (611) (445) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Would have 42% 43% 70% 15% 70% 33% 21% 68% 49% 17% 54% 39% 32%

Would not have 42% 43% 14% 75% 17% 43% 67% 17% 34% 74% 32% 45% 49%

Not sure 16% 14% 15% 10% 13% 23% 12% 15% 18% 9% 13% 16% 19%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,318) (608) (500) (553) (539) (405) (400) (512) (455) (506) (518) (473)
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The Economist /YouGov Poll
April 1 - 4, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

11A. Opinion on Gun Control Measures — Preventing people with a history of mental illness from owning guns
Do you favor or oppose the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Favor strongly 59% 56% 61% 57% 65% 59% 54% 54% 59% 68% 57% 62% 62%

Favor somewhat 23% 27% 19% 24% 19% 23% 28% 20% 23% 22% 22% 22% 24%

Oppose somewhat 8% 7% 8% 8% 5% 7% 8% 9% 8% 5% 8% 7% 7%

Oppose strongly 4% 5% 4% 5% 4% 4% 6% 6% 4% 2% 7% 3% 2%

Not sure 6% 5% 7% 6% 7% 7% 4% 11% 6% 3% 6% 5% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,493) (691) (802) (988) (231) (197) (251) (394) (519) (329) (607) (445) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Favor strongly 59% 61% 73% 51% 67% 58% 50% 65% 65% 46% 60% 61% 54%

Favor somewhat 23% 22% 16% 27% 20% 20% 31% 23% 22% 28% 20% 26% 24%

Oppose somewhat 8% 8% 4% 10% 6% 8% 10% 5% 5% 12% 8% 6% 9%

Oppose strongly 4% 3% 2% 3% 5% 5% 3% 3% 3% 6% 6% 2% 6%

Not sure 6% 6% 4% 8% 2% 10% 7% 4% 5% 7% 6% 5% 8%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,493) (1,312) (607) (494) (556) (537) (400) (400) (513) (450) (506) (515) (472)
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The Economist /YouGov Poll
April 1 - 4, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

11B. Opinion on Gun Control Measures — Requiring criminal and mental background checks for all those buying guns, including at gun shows
and private sales
Do you favor or oppose the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Favor strongly 62% 54% 68% 61% 68% 60% 63% 60% 59% 66% 63% 62% 61%

Favor somewhat 20% 25% 16% 21% 17% 21% 24% 16% 22% 19% 19% 21% 18%

Oppose somewhat 7% 8% 6% 6% 7% 10% 11% 5% 5% 6% 7% 6% 7%

Oppose strongly 7% 9% 5% 8% 4% 5% 1% 10% 10% 5% 6% 8% 9%

Not sure 4% 4% 5% 4% 4% 4% 1% 10% 4% 3% 5% 2% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,490) (689) (801) (990) (227) (195) (250) (391) (517) (332) (607) (443) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Favor strongly 62% 65% 84% 47% 74% 59% 51% 79% 68% 44% 64% 63% 58%

Favor somewhat 20% 18% 10% 27% 15% 21% 26% 9% 21% 27% 19% 22% 20%

Oppose somewhat 7% 5% 2% 8% 6% 6% 7% 7% 4% 9% 7% 6% 7%

Oppose strongly 7% 7% 2% 13% 4% 8% 10% 4% 3% 14% 6% 5% 10%

Not sure 4% 4% 2% 6% 1% 7% 5% 1% 3% 6% 4% 4% 5%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (1,312) (604) (498) (551) (537) (402) (398) (509) (453) (505) (515) (470)
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The Economist /YouGov Poll
April 1 - 4, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

11C. Opinion on Gun Control Measures — Creating red flag laws that allow a court to temporarily remove guns from people who are believed to
pose a danger to themselves or others
Do you favor or oppose the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Favor strongly 51% 45% 57% 49% 59% 60% 53% 53% 49% 52% 52% 53% 54%

Favor somewhat 23% 25% 21% 24% 26% 15% 27% 19% 22% 27% 23% 22% 20%

Oppose somewhat 10% 12% 8% 12% 7% 6% 10% 12% 8% 11% 11% 11% 9%

Oppose strongly 9% 12% 6% 9% 4% 10% 6% 8% 14% 5% 8% 9% 12%

Not sure 6% 6% 7% 6% 4% 7% 5% 9% 6% 5% 7% 5% 6%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 98% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,492) (690) (802) (989) (229) (196) (250) (392) (518) (332) (608) (444) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Favor strongly 51% 54% 75% 29% 70% 49% 33% 73% 58% 28% 58% 53% 43%

Favor somewhat 23% 21% 16% 27% 19% 22% 28% 18% 22% 29% 23% 24% 22%

Oppose somewhat 10% 9% 3% 16% 5% 11% 15% 5% 10% 17% 7% 10% 14%

Oppose strongly 9% 10% 2% 19% 4% 9% 14% 3% 4% 18% 7% 6% 14%

Not sure 6% 6% 3% 9% 2% 9% 9% 1% 6% 8% 5% 7% 8%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,492) (1,311) (607) (498) (553) (537) (402) (400) (508) (454) (505) (515) (472)
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The Economist /YouGov Poll
April 1 - 4, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

11D. Opinion on Gun Control Measures — Banning assault rifles
Do you favor or oppose the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Favor strongly 46% 39% 52% 43% 57% 55% 45% 46% 41% 51% 45% 46% 51%

Favor somewhat 17% 17% 16% 16% 18% 16% 24% 19% 15% 10% 19% 16% 13%

Oppose somewhat 11% 13% 10% 12% 12% 8% 16% 11% 9% 11% 12% 12% 10%

Oppose strongly 20% 26% 14% 24% 4% 13% 7% 15% 29% 25% 16% 22% 22%

Not sure 7% 5% 8% 5% 9% 8% 8% 10% 6% 3% 8% 4% 4%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (688) (805) (989) (230) (196) (250) (394) (518) (331) (610) (443) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Favor strongly 46% 48% 75% 20% 68% 41% 26% 69% 53% 20% 48% 48% 40%

Favor somewhat 17% 14% 13% 13% 17% 17% 16% 14% 20% 13% 21% 15% 13%

Oppose somewhat 11% 10% 4% 14% 8% 14% 13% 8% 12% 15% 11% 11% 12%

Oppose strongly 20% 23% 4% 47% 5% 18% 38% 6% 9% 47% 13% 20% 27%

Not sure 7% 5% 4% 6% 3% 10% 6% 3% 5% 6% 7% 5% 8%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,493) (1,313) (606) (498) (553) (537) (403) (399) (512) (452) (506) (515) (472)
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The Economist /YouGov Poll
April 1 - 4, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

12A. Agreement with Quotes about Guns — ’When babies die at a church school, it is time for us to move beyond thoughts and prayers’
Do you agree or disagree with the following statement?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly agree 46% 40% 51% 46% 50% 45% 41% 43% 47% 52% 46% 46% 50%

Somewhat agree 24% 27% 22% 25% 21% 26% 27% 29% 23% 19% 24% 26% 23%

Somewhat disagree 10% 11% 9% 10% 14% 11% 12% 10% 10% 9% 10% 9% 12%

Strongly disagree 10% 12% 9% 10% 10% 10% 11% 7% 13% 11% 9% 11% 9%

Not sure 9% 10% 9% 9% 5% 9% 9% 12% 8% 9% 11% 7% 7%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,492) (691) (801) (989) (229) (196) (250) (391) (520) (331) (610) (445) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly agree 46% 48% 69% 26% 60% 47% 29% 67% 50% 26% 46% 51% 41%

Somewhat agree 24% 22% 17% 27% 21% 23% 30% 20% 25% 28% 24% 23% 26%

Somewhat disagree 10% 9% 4% 14% 9% 7% 14% 7% 9% 14% 11% 9% 11%

Strongly disagree 10% 12% 4% 20% 6% 8% 18% 4% 6% 22% 11% 10% 11%

Not sure 9% 9% 6% 12% 4% 15% 10% 2% 9% 11% 9% 8% 12%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,492) (1,315) (607) (497) (555) (535) (402) (400) (512) (453) (506) (518) (468)
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The Economist /YouGov Poll
April 1 - 4, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

12B. Agreement with Quotes about Guns — ’I think the things that have already been done have gone about as far as we’re going to with gun
control.’
Do you agree or disagree with the following statement?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly agree 18% 23% 14% 18% 18% 16% 19% 17% 18% 19% 17% 18% 25%

Somewhat agree 26% 30% 22% 26% 31% 25% 32% 25% 23% 24% 25% 27% 23%

Somewhat disagree 19% 17% 20% 18% 21% 23% 20% 16% 17% 22% 19% 19% 17%

Strongly disagree 22% 18% 26% 23% 19% 17% 13% 22% 26% 25% 22% 23% 23%

Not sure 15% 12% 19% 15% 11% 19% 15% 21% 15% 10% 16% 14% 12%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,487) (690) (797) (988) (228) (193) (248) (389) (520) (330) (606) (442) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly agree 18% 19% 12% 27% 14% 15% 27% 9% 14% 29% 20% 13% 22%

Somewhat agree 26% 27% 22% 34% 27% 20% 30% 27% 26% 29% 27% 26% 24%

Somewhat disagree 19% 18% 16% 19% 17% 20% 19% 17% 22% 16% 18% 20% 18%

Strongly disagree 22% 24% 42% 5% 35% 22% 7% 42% 21% 9% 20% 26% 19%

Not sure 15% 12% 8% 16% 7% 22% 17% 6% 17% 17% 14% 15% 17%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,487) (1,310) (604) (497) (550) (535) (402) (396) (510) (452) (506) (514) (467)
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The Economist /YouGov Poll
April 1 - 4, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

12C. Agreement with Quotes about Guns — ’Congress has to act. The majority of the American people think having assault weapons is bizarre,
a crazy idea. They’re against that.’
Do you agree or disagree with the following statement?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly agree 35% 32% 38% 34% 41% 35% 36% 34% 32% 40% 35% 36% 37%

Somewhat agree 21% 23% 20% 19% 35% 20% 29% 24% 19% 13% 22% 20% 22%

Somewhat disagree 12% 13% 11% 13% 9% 13% 14% 13% 8% 14% 14% 10% 9%

Strongly disagree 19% 24% 14% 22% 6% 11% 9% 12% 26% 25% 15% 21% 21%

Not sure 13% 9% 18% 12% 10% 21% 13% 17% 15% 8% 14% 13% 10%

Totals 100% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,495) (692) (803) (990) (230) (197) (250) (393) (519) (333) (610) (445) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly agree 35% 38% 60% 15% 58% 28% 18% 56% 39% 17% 40% 36% 29%

Somewhat agree 21% 20% 22% 16% 24% 20% 20% 25% 27% 13% 24% 20% 20%

Somewhat disagree 12% 11% 7% 14% 9% 12% 14% 8% 10% 16% 12% 11% 11%

Strongly disagree 19% 21% 2% 45% 2% 19% 36% 4% 10% 43% 12% 19% 26%

Not sure 13% 10% 9% 11% 7% 21% 12% 7% 14% 11% 12% 13% 15%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,495) (1,316) (608) (498) (556) (535) (404) (401) (512) (453) (508) (517) (470)
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The Economist /YouGov Poll
April 1 - 4, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

12D. Agreement with Quotes about Guns — ’Criminals are going to be criminals. . . if somebody wants to take you out and doesn’t mind losing
their life, there’s not a whole heck of a lot you can do about it.’
Do you agree or disagree with the following statement?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly agree 35% 40% 30% 36% 26% 37% 33% 30% 38% 39% 37% 38% 33%

Somewhat agree 30% 32% 29% 31% 33% 26% 27% 29% 32% 32% 29% 34% 27%

Somewhat disagree 14% 11% 16% 14% 16% 14% 19% 16% 10% 12% 14% 9% 17%

Strongly disagree 15% 12% 17% 14% 19% 13% 16% 14% 15% 14% 13% 14% 17%

Not sure 6% 5% 7% 5% 6% 10% 5% 12% 5% 3% 7% 5% 6%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (690) (805) (991) (230) (196) (250) (393) (521) (331) (610) (444) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly agree 35% 36% 20% 54% 22% 36% 49% 21% 28% 53% 37% 31% 38%

Somewhat agree 30% 29% 27% 30% 30% 28% 34% 26% 37% 29% 27% 33% 32%

Somewhat disagree 14% 14% 19% 8% 19% 12% 9% 20% 16% 8% 17% 13% 11%

Strongly disagree 15% 16% 28% 4% 24% 14% 5% 29% 13% 6% 14% 16% 14%

Not sure 6% 5% 5% 3% 5% 10% 4% 4% 6% 4% 6% 7% 6%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,495) (1,316) (606) (499) (554) (538) (403) (399) (513) (453) (508) (516) (471)
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The Economist /YouGov Poll
April 1 - 4, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

13A. Favorability of Politicians — Ron DeSantis
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 22% 25% 18% 26% 12% 18% 13% 14% 26% 32% 15% 24% 32%

Somewhat favorable 20% 24% 15% 19% 25% 21% 30% 20% 15% 15% 18% 27% 14%

Favorable 41% 50% 33% 45% 36% 39% 43% 35% 41% 47% 33% 51% 46%
Somewhat unfavorable 13% 14% 12% 11% 17% 8% 15% 16% 11% 10% 15% 10% 14%

Very unfavorable 26% 24% 27% 29% 26% 15% 14% 22% 31% 34% 25% 24% 31%

Unfavorable 39% 38% 39% 40% 43% 23% 29% 38% 42% 43% 40% 34% 45%
Don’t know 20% 12% 28% 16% 20% 38% 27% 27% 17% 9% 27% 15% 9%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (693) (807) (994) (231) (197) (251) (394) (521) (334) (612) (446) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 22% 27% 8% 50% 9% 12% 45% 7% 11% 49% 20% 24% 21%

Somewhat favorable 20% 20% 14% 26% 18% 14% 27% 15% 22% 24% 24% 17% 18%

Favorable 41% 47% 23% 76% 27% 27% 73% 21% 34% 73% 43% 41% 39%
Somewhat unfavorable 13% 11% 11% 8% 17% 13% 8% 13% 19% 9% 15% 13% 11%

Very unfavorable 26% 30% 55% 5% 44% 26% 5% 57% 25% 8% 23% 31% 24%

Unfavorable 39% 41% 65% 13% 61% 39% 13% 70% 44% 17% 37% 43% 35%
Don’t know 20% 13% 12% 11% 11% 34% 15% 9% 23% 10% 19% 15% 26%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,319) (608) (500) (556) (539) (405) (401) (513) (455) (508) (518) (474)

22



The Economist /YouGov Poll
April 1 - 4, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

13B. Favorability of Politicians — Nikki Haley
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 11% 16% 7% 12% 11% 7% 9% 7% 12% 16% 7% 12% 17%

Somewhat favorable 21% 27% 16% 21% 24% 17% 26% 21% 19% 21% 18% 27% 21%

Favorable 33% 43% 23% 33% 35% 24% 35% 29% 31% 37% 25% 39% 38%
Somewhat unfavorable 16% 16% 16% 16% 20% 13% 18% 15% 13% 19% 17% 13% 20%

Very unfavorable 18% 19% 18% 21% 16% 10% 6% 15% 25% 23% 16% 19% 21%

Unfavorable 34% 35% 34% 37% 36% 22% 24% 30% 38% 42% 33% 32% 41%
Don’t know 33% 23% 43% 30% 29% 54% 41% 41% 31% 21% 42% 29% 21%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (691) (805) (992) (230) (196) (251) (392) (520) (333) (611) (444) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 11% 14% 6% 24% 6% 9% 19% 4% 8% 23% 10% 11% 13%

Somewhat favorable 21% 22% 15% 31% 18% 14% 33% 16% 22% 31% 23% 22% 18%

Favorable 33% 37% 21% 56% 24% 23% 52% 19% 30% 54% 33% 33% 31%
Somewhat unfavorable 16% 16% 19% 12% 24% 14% 10% 19% 19% 13% 19% 16% 13%

Very unfavorable 18% 21% 35% 9% 29% 16% 9% 38% 16% 10% 15% 21% 18%

Unfavorable 34% 37% 54% 21% 52% 30% 19% 57% 34% 24% 34% 37% 31%
Don’t know 33% 26% 25% 24% 24% 47% 29% 24% 36% 22% 33% 29% 38%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,496) (1,317) (607) (499) (554) (539) (403) (398) (513) (454) (507) (517) (472)
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The Economist /YouGov Poll
April 1 - 4, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

13C. Favorability of Politicians — Mike Pence
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 11% 12% 10% 11% 12% 12% 18% 10% 6% 12% 11% 10% 12%

Somewhat favorable 26% 35% 18% 27% 29% 24% 25% 28% 26% 25% 23% 31% 28%

Favorable 37% 47% 28% 38% 41% 36% 44% 38% 33% 37% 34% 42% 40%
Somewhat unfavorable 22% 20% 24% 23% 20% 17% 18% 20% 21% 29% 21% 23% 19%

Very unfavorable 26% 25% 27% 28% 23% 18% 16% 22% 34% 28% 25% 25% 32%

Unfavorable 48% 45% 51% 51% 43% 35% 35% 42% 55% 57% 46% 48% 51%
Don’t know 15% 8% 22% 11% 16% 29% 22% 20% 13% 7% 20% 10% 9%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,499) (693) (806) (993) (231) (197) (251) (394) (520) (334) (611) (446) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 11% 11% 7% 17% 12% 4% 17% 6% 7% 20% 13% 8% 11%

Somewhat favorable 26% 28% 18% 37% 21% 21% 37% 17% 30% 34% 26% 30% 23%

Favorable 37% 38% 25% 54% 33% 25% 54% 23% 37% 54% 38% 38% 35%
Somewhat unfavorable 22% 22% 22% 23% 25% 19% 22% 21% 24% 24% 24% 21% 19%

Very unfavorable 26% 31% 47% 15% 37% 26% 14% 50% 22% 16% 21% 30% 27%

Unfavorable 48% 53% 68% 39% 61% 45% 36% 71% 47% 40% 45% 52% 47%
Don’t know 15% 8% 7% 8% 5% 30% 10% 5% 16% 6% 16% 10% 19%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,499) (1,318) (607) (500) (556) (539) (404) (401) (513) (454) (508) (517) (474)
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The Economist /YouGov Poll
April 1 - 4, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

14A. Favorability of Public Figures — George Soros
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 7% 10% 5% 7% 11% 7% 12% 8% 4% 7% 6% 8% 11%

Somewhat favorable 17% 21% 13% 15% 37% 12% 25% 26% 9% 11% 14% 18% 20%

Somewhat unfavorable 9% 12% 6% 8% 6% 11% 15% 8% 8% 5% 8% 11% 10%

Very unfavorable 30% 32% 29% 36% 14% 20% 12% 14% 42% 47% 27% 32% 33%

Don’t know 37% 25% 48% 34% 32% 50% 37% 43% 36% 30% 46% 30% 26%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,493) (690) (803) (990) (229) (196) (249) (391) (520) (333) (609) (445) (302)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 7% 8% 13% 3% 13% 3% 5% 13% 6% 5% 10% 5% 6%

Somewhat favorable 17% 17% 27% 6% 27% 11% 13% 29% 21% 7% 25% 14% 11%

Somewhat unfavorable 9% 8% 9% 6% 11% 8% 8% 11% 13% 5% 10% 10% 6%

Very unfavorable 30% 36% 14% 67% 13% 27% 52% 13% 18% 63% 21% 33% 38%

Don’t know 37% 30% 38% 18% 35% 51% 22% 33% 42% 21% 34% 38% 39%

Totals 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,315) (605) (500) (549) (539) (405) (397) (512) (453) (506) (516) (471)

25



The Economist /YouGov Poll
April 1 - 4, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

14B. Favorability of Public Figures — Alvin Bragg
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 11% 11% 11% 13% 10% 9% 10% 9% 12% 14% 11% 10% 15%

Somewhat favorable 17% 25% 10% 16% 30% 14% 26% 27% 11% 8% 14% 20% 20%

Somewhat unfavorable 8% 9% 7% 7% 12% 7% 15% 7% 5% 6% 9% 7% 8%

Very unfavorable 20% 23% 17% 23% 11% 14% 7% 8% 27% 36% 17% 21% 24%

Don’t know 43% 32% 55% 41% 36% 56% 43% 50% 44% 36% 49% 41% 33%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,497) (693) (804) (992) (230) (197) (251) (393) (521) (332) (610) (445) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 11% 13% 23% 3% 22% 6% 4% 22% 11% 5% 12% 11% 11%

Somewhat favorable 17% 16% 25% 6% 27% 14% 11% 27% 25% 7% 23% 16% 13%

Somewhat unfavorable 8% 6% 7% 4% 11% 5% 8% 6% 10% 8% 11% 8% 4%

Very unfavorable 20% 24% 5% 48% 6% 17% 39% 6% 10% 46% 12% 25% 24%

Don’t know 43% 40% 39% 38% 34% 58% 38% 39% 43% 35% 42% 40% 48%

Totals 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,316) (606) (499) (555) (537) (405) (400) (512) (454) (508) (516) (473)
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The Economist /YouGov Poll
April 1 - 4, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

14C. Favorability of Public Figures — Stormy Daniels
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 12% 7% 9% 17% 8% 16% 10% 9% 5% 10% 8% 11%

Somewhat favorable 23% 26% 20% 21% 35% 20% 28% 25% 18% 21% 21% 25% 23%

Somewhat unfavorable 17% 19% 16% 18% 14% 14% 17% 14% 19% 18% 16% 18% 21%

Very unfavorable 26% 25% 27% 30% 13% 19% 9% 17% 33% 41% 26% 27% 21%

Don’t know 25% 18% 31% 22% 20% 39% 31% 33% 21% 16% 27% 22% 24%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (692) (805) (992) (230) (197) (249) (394) (521) (333) (612) (445) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 10% 9% 15% 4% 17% 6% 6% 15% 11% 5% 12% 7% 10%

Somewhat favorable 23% 23% 36% 7% 36% 18% 12% 40% 26% 10% 31% 21% 15%

Somewhat unfavorable 17% 18% 18% 17% 16% 17% 19% 16% 22% 17% 14% 22% 15%

Very unfavorable 26% 30% 10% 55% 13% 21% 45% 12% 15% 50% 19% 27% 33%

Don’t know 25% 21% 20% 17% 17% 38% 19% 18% 26% 18% 24% 23% 27%

Totals 101% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,317) (607) (499) (555) (538) (404) (400) (512) (455) (507) (517) (473)
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The Economist /YouGov Poll
April 1 - 4, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

14D. Favorability of Public Figures — Michael Cohen
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 8% 10% 6% 7% 14% 7% 14% 9% 5% 4% 9% 5% 8%

Somewhat favorable 20% 24% 16% 17% 40% 18% 27% 24% 14% 19% 17% 24% 23%

Somewhat unfavorable 15% 17% 13% 16% 12% 12% 13% 12% 19% 14% 11% 18% 22%

Very unfavorable 23% 25% 22% 27% 12% 14% 10% 15% 27% 37% 21% 24% 24%

Don’t know 34% 25% 43% 33% 23% 49% 37% 40% 34% 25% 41% 29% 23%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (691) (802) (990) (228) (197) (250) (393) (517) (333) (608) (444) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 8% 7% 12% 3% 15% 4% 5% 11% 6% 7% 10% 4% 9%

Somewhat favorable 20% 21% 29% 11% 33% 11% 15% 32% 27% 8% 27% 20% 12%

Somewhat unfavorable 15% 18% 21% 13% 17% 16% 12% 18% 20% 11% 15% 17% 13%

Very unfavorable 23% 26% 13% 42% 14% 21% 36% 17% 11% 44% 18% 25% 27%

Don’t know 34% 29% 25% 31% 21% 49% 33% 23% 35% 30% 30% 33% 40%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,493) (1,314) (605) (498) (553) (536) (404) (401) (511) (451) (507) (515) (471)
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The Economist /YouGov Poll
April 1 - 4, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

15. Biden Run in 2024
Do you want Joe Biden to run for president again in 2024?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 26% 33% 18% 24% 41% 21% 37% 27% 21% 21% 23% 24% 35%

No 56% 51% 61% 61% 39% 52% 47% 55% 61% 59% 56% 61% 50%

Not sure 18% 15% 20% 16% 20% 27% 16% 18% 18% 20% 20% 14% 15%

Totals 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,490) (689) (801) (989) (229) (194) (249) (390) (519) (332) (610) (441) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 26% 28% 43% 14% 48% 12% 15% 40% 30% 16% 33% 23% 20%

No 56% 56% 32% 81% 29% 65% 78% 41% 50% 76% 48% 58% 64%

Not sure 18% 16% 25% 5% 23% 23% 7% 20% 20% 8% 19% 19% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (1,312) (607) (496) (555) (533) (402) (401) (509) (451) (505) (515) (470)

29



The Economist /YouGov Poll
April 1 - 4, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

16. Trump Run in 2024
Do you want Donald Trump to run for president again in 2024?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 32% 36% 29% 36% 20% 25% 24% 30% 36% 37% 33% 34% 34%

No 55% 51% 58% 52% 66% 56% 66% 54% 53% 48% 54% 55% 54%

Not sure 13% 13% 13% 12% 13% 19% 10% 16% 11% 15% 13% 11% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (693) (804) (993) (230) (196) (251) (394) (518) (334) (612) (444) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 32% 35% 9% 63% 12% 26% 61% 14% 24% 56% 29% 27% 41%

No 55% 55% 85% 21% 82% 56% 25% 82% 64% 29% 56% 61% 48%

Not sure 13% 11% 5% 16% 6% 19% 14% 4% 12% 16% 15% 12% 12%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,497) (1,318) (607) (500) (554) (538) (405) (400) (512) (455) (508) (517) (472)
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The Economist /YouGov Poll
April 1 - 4, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

17. Trial Heat - Trump V Desantis
If you had to choose, who would you rather see as the Republican nominee for president in 2024?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Donald Trump 30% 35% 26% 33% 25% 25% 29% 29% 30% 32% 32% 30% 30%

Ron DeSantis 25% 29% 21% 24% 25% 25% 35% 28% 20% 20% 19% 31% 29%

Someone else 18% 16% 20% 20% 14% 13% 7% 11% 23% 28% 17% 19% 20%

Not sure 27% 20% 33% 24% 36% 37% 29% 31% 26% 21% 33% 20% 20%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,498) (692) (806) (993) (230) (197) (250) (394) (520) (334) (612) (445) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Donald Trump 30% 30% 11% 53% 17% 22% 53% 20% 24% 46% 29% 27% 35%

Ron DeSantis 25% 27% 22% 32% 25% 19% 31% 21% 26% 35% 28% 26% 22%

Someone else 18% 21% 36% 4% 26% 22% 5% 31% 22% 6% 12% 23% 19%

Not sure 27% 22% 31% 11% 31% 37% 11% 29% 29% 13% 32% 24% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,318) (608) (500) (556) (537) (405) (401) (512) (455) (508) (517) (473)
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18. Trial Heat - Biden V Trump
If an election for president were going to be held now and the Democratic nominee was Joe Biden and the Republican nominee was Donald Trump, would
you vote for...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Joe Biden 38% 39% 38% 36% 58% 32% 49% 36% 34% 38% 38% 36% 45%

Donald Trump 40% 41% 39% 46% 21% 31% 27% 34% 46% 51% 36% 46% 44%

Other 6% 7% 5% 6% 5% 6% 5% 8% 6% 3% 6% 7% 4%

Not sure 5% 4% 5% 4% 5% 7% 6% 6% 5% 2% 5% 4% 3%

I would not vote 11% 8% 13% 8% 11% 24% 13% 16% 9% 6% 15% 7% 4%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (689) (805) (992) (229) (196) (248) (392) (520) (334) (612) (443) (303)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Joe Biden 38% 42% 82% 3% 82% 24% 6% 75% 47% 10% 45% 42% 27%

Donald Trump 40% 44% 5% 89% 9% 35% 80% 11% 29% 76% 35% 37% 49%

Other 6% 6% 4% 3% 3% 10% 5% 5% 8% 5% 5% 7% 6%

Not sure 5% 4% 3% 3% 4% 7% 3% 3% 4% 3% 4% 5% 5%

I would not vote 11% 5% 5% 2% 2% 24% 6% 4% 11% 6% 11% 9% 13%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 98% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,316) (607) (500) (553) (536) (405) (398) (512) (455) (506) (517) (471)
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19. Winner - Biden V Trump
Regardless of who you prefer, who do you think would win the presidential election if Joe Biden was the Democrat and Donald Trump was the Republican?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Joe Biden 40% 43% 38% 38% 60% 30% 49% 36% 40% 36% 37% 43% 44%

Donald Trump 40% 41% 39% 45% 22% 38% 30% 37% 43% 49% 38% 43% 41%

Not sure 19% 16% 23% 17% 18% 32% 21% 27% 16% 15% 24% 14% 15%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (688) (804) (991) (229) (195) (249) (391) (519) (333) (611) (443) (303)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Joe Biden 40% 44% 79% 7% 77% 29% 11% 73% 49% 14% 44% 44% 33%

Donald Trump 40% 42% 9% 80% 13% 36% 76% 14% 32% 72% 36% 36% 49%

Not sure 19% 14% 12% 13% 10% 35% 13% 13% 19% 14% 20% 21% 18%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,492) (1,312) (606) (499) (553) (537) (402) (399) (512) (452) (504) (516) (472)
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20A. Friend or Enemy — Russia
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 2% 3% 1% 2% 7% 1% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 4%

Friendly 6% 6% 5% 4% 11% 10% 11% 8% 4% 1% 5% 6% 9%

Unfriendly 26% 28% 24% 26% 29% 20% 32% 34% 22% 17% 26% 25% 26%

Enemy 57% 58% 56% 61% 46% 52% 41% 42% 66% 77% 53% 63% 56%

Not sure 9% 5% 13% 7% 8% 17% 12% 14% 6% 3% 14% 4% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (692) (802) (990) (229) (197) (251) (393) (520) (330) (609) (444) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 2% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 3% 1% 2%

Friendly 6% 6% 5% 5% 6% 5% 6% 4% 6% 6% 7% 5% 5%

Unfriendly 26% 25% 25% 26% 24% 27% 27% 26% 28% 25% 27% 27% 23%

Enemy 57% 63% 64% 63% 62% 49% 61% 61% 58% 62% 52% 61% 60%

Not sure 9% 5% 5% 4% 5% 16% 6% 7% 6% 4% 11% 6% 9%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,494) (1,315) (608) (496) (555) (537) (402) (399) (513) (452) (505) (516) (473)
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20B. Friend or Enemy — Ukraine
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 32% 35% 29% 33% 35% 26% 31% 26% 34% 37% 29% 34% 29%

Friendly 42% 41% 42% 42% 37% 46% 45% 45% 37% 44% 41% 44% 45%

Unfriendly 7% 8% 6% 7% 10% 8% 5% 8% 9% 6% 7% 8% 8%

Enemy 5% 6% 5% 5% 3% 5% 7% 4% 6% 4% 6% 4% 4%

Not sure 14% 10% 18% 13% 16% 14% 14% 18% 14% 10% 17% 10% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 102% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (691) (805) (992) (229) (197) (250) (392) (521) (333) (609) (445) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 32% 35% 49% 21% 44% 28% 23% 47% 36% 23% 29% 35% 32%

Friendly 42% 43% 39% 47% 40% 37% 49% 41% 43% 45% 44% 44% 38%

Unfriendly 7% 7% 4% 11% 5% 6% 10% 4% 7% 11% 7% 8% 7%

Enemy 5% 5% 1% 8% 5% 5% 6% 3% 4% 9% 6% 3% 6%

Not sure 14% 10% 6% 12% 6% 24% 12% 6% 11% 13% 14% 11% 17%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (1,316) (607) (499) (554) (538) (404) (400) (511) (455) (505) (518) (473)
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20C. Friend or Enemy — China
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 4% 6% 2% 3% 10% 5% 9% 7% 1% 1% 5% 3% 6%

Friendly 11% 13% 8% 9% 15% 14% 21% 14% 6% 4% 13% 8% 9%

Unfriendly 32% 31% 32% 33% 31% 26% 30% 33% 32% 30% 30% 34% 34%

Enemy 43% 44% 42% 47% 31% 38% 26% 29% 52% 61% 39% 47% 43%

Not sure 10% 6% 15% 8% 13% 17% 14% 17% 8% 3% 14% 8% 7%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,498) (692) (806) (993) (230) (197) (251) (393) (521) (333) (610) (446) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 4% 3% 4% 2% 6% 3% 3% 3% 4% 4% 7% 2% 3%

Friendly 11% 9% 12% 5% 15% 9% 7% 14% 11% 5% 13% 10% 8%

Unfriendly 32% 34% 43% 25% 38% 31% 25% 47% 33% 25% 30% 32% 33%

Enemy 43% 46% 33% 64% 32% 39% 59% 28% 43% 62% 38% 45% 46%

Not sure 10% 7% 8% 4% 8% 18% 5% 8% 9% 4% 11% 10% 10%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,498) (1,318) (608) (499) (556) (538) (404) (400) (513) (455) (506) (518) (474)
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20D. Friend or Enemy — Finland
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 31% 35% 27% 36% 19% 23% 19% 24% 39% 39% 28% 34% 33%

Friendly 41% 47% 36% 42% 41% 38% 43% 44% 36% 44% 37% 43% 45%

Unfriendly 5% 5% 5% 4% 7% 6% 8% 5% 4% 2% 4% 4% 7%

Enemy 2% 1% 2% 1% 2% 2% 5% 0% 1% 0% 2% 2% 1%

Not sure 22% 11% 31% 17% 31% 31% 24% 27% 21% 15% 29% 18% 13%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,496) (692) (804) (991) (230) (197) (251) (393) (519) (333) (609) (445) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 31% 36% 43% 31% 37% 28% 28% 41% 29% 32% 26% 36% 32%

Friendly 41% 42% 39% 47% 40% 36% 47% 41% 46% 43% 44% 43% 36%

Unfriendly 5% 4% 3% 6% 7% 3% 5% 5% 4% 5% 5% 3% 6%

Enemy 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 3% 1% 1%

Not sure 22% 16% 14% 16% 14% 32% 19% 13% 20% 17% 22% 16% 26%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,496) (1,316) (608) (497) (556) (537) (403) (400) (513) (453) (506) (516) (474)
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20E. Friend or Enemy — Sweden
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 33% 38% 29% 37% 27% 26% 22% 24% 37% 47% 29% 38% 36%

Friendly 43% 48% 39% 43% 42% 42% 48% 46% 39% 40% 41% 41% 48%

Unfriendly 4% 4% 4% 3% 7% 5% 5% 5% 4% 2% 3% 4% 4%

Enemy 2% 1% 2% 1% 3% 3% 3% 1% 2% 0% 2% 2% 1%

Not sure 19% 10% 27% 16% 21% 23% 22% 23% 18% 11% 25% 15% 11%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (691) (806) (993) (229) (197) (250) (393) (520) (334) (610) (445) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 33% 38% 47% 30% 41% 30% 28% 45% 33% 31% 28% 37% 34%

Friendly 43% 44% 42% 50% 42% 39% 48% 40% 48% 46% 45% 46% 38%

Unfriendly 4% 4% 2% 4% 3% 3% 5% 3% 4% 4% 5% 3% 3%

Enemy 2% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 2%

Not sure 19% 13% 9% 15% 12% 27% 17% 11% 14% 17% 21% 13% 22%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,497) (1,317) (608) (498) (556) (538) (403) (401) (513) (453) (506) (517) (474)
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20F. Friend or Enemy — Turkey
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 10% 12% 8% 10% 15% 11% 15% 9% 10% 7% 10% 8% 12%

Friendly 31% 35% 27% 28% 36% 35% 42% 37% 23% 25% 27% 34% 36%

Unfriendly 24% 26% 21% 28% 15% 14% 13% 17% 26% 38% 22% 23% 27%

Enemy 5% 5% 5% 6% 5% 3% 3% 3% 7% 5% 5% 5% 5%

Not sure 31% 22% 39% 29% 28% 36% 28% 34% 34% 24% 36% 29% 20%

Totals 101% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,498) (692) (806) (994) (229) (197) (251) (392) (521) (334) (610) (446) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 10% 10% 11% 8% 15% 6% 9% 12% 11% 10% 14% 9% 7%

Friendly 31% 32% 36% 28% 35% 28% 29% 34% 36% 26% 34% 30% 27%

Unfriendly 24% 25% 23% 30% 22% 22% 27% 23% 24% 28% 19% 26% 26%

Enemy 5% 5% 3% 8% 4% 5% 7% 3% 4% 8% 4% 6% 5%

Not sure 31% 28% 27% 26% 24% 39% 29% 27% 26% 28% 29% 28% 36%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,498) (1,318) (608) (500) (556) (537) (405) (401) (512) (455) (507) (518) (473)
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21. Favorability of NATO
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the North Atlantic Treaty Organization (NATO)?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 25% 29% 21% 26% 29% 16% 23% 21% 25% 31% 21% 26% 33%

Somewhat favorable 31% 36% 27% 31% 31% 28% 36% 36% 27% 27% 26% 36% 33%

Somewhat unfavorable 13% 14% 12% 15% 6% 11% 12% 11% 10% 19% 14% 13% 10%

Very unfavorable 8% 9% 7% 8% 6% 5% 4% 3% 14% 7% 8% 7% 9%

Don’t know 24% 13% 34% 20% 28% 40% 25% 28% 24% 16% 31% 18% 15%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (691) (805) (993) (229) (196) (251) (392) (519) (334) (609) (446) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 25% 28% 46% 10% 42% 17% 15% 40% 29% 15% 28% 25% 21%

Somewhat favorable 31% 33% 34% 34% 33% 30% 31% 38% 35% 29% 32% 37% 25%

Somewhat unfavorable 13% 13% 3% 24% 7% 12% 20% 5% 10% 24% 13% 13% 13%

Very unfavorable 8% 9% 4% 15% 5% 7% 11% 5% 5% 14% 5% 6% 12%

Don’t know 24% 16% 13% 18% 14% 34% 22% 12% 21% 18% 23% 19% 29%

Totals 101% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,316) (607) (500) (554) (538) (404) (399) (512) (455) (504) (518) (474)
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22A. Support Countries Joining NATO — Ukraine
Do you think it would be a good idea or a bad idea to support allowing the following country to join NATO?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Good idea 52% 55% 49% 55% 59% 40% 51% 46% 50% 61% 51% 55% 52%

Bad idea 19% 24% 15% 19% 20% 18% 21% 19% 22% 15% 17% 20% 24%

Not sure 29% 21% 36% 26% 21% 42% 28% 35% 28% 24% 32% 26% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,497) (691) (806) (993) (229) (197) (251) (393) (520) (333) (610) (446) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Good idea 52% 58% 74% 42% 69% 41% 45% 72% 56% 41% 52% 54% 50%

Bad idea 19% 19% 9% 28% 14% 19% 26% 11% 17% 31% 20% 18% 20%

Not sure 29% 24% 16% 30% 17% 40% 29% 17% 27% 28% 28% 29% 30%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,497) (1,317) (607) (499) (555) (538) (404) (401) (512) (454) (507) (517) (473)
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22B. Support Countries Joining NATO — Sweden
Do you think it would be a good idea or a bad idea to support allowing the following country to join NATO?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Good idea 63% 72% 54% 68% 60% 44% 53% 57% 65% 76% 56% 68% 69%

Bad idea 9% 10% 8% 7% 14% 9% 16% 8% 8% 5% 8% 9% 10%

Not sure 28% 18% 38% 25% 26% 47% 31% 36% 27% 19% 36% 23% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,488) (689) (799) (987) (228) (195) (250) (391) (517) (330) (608) (443) (303)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Good idea 63% 70% 79% 63% 72% 55% 61% 74% 68% 62% 61% 68% 60%

Bad idea 9% 8% 4% 10% 9% 9% 9% 9% 9% 9% 10% 8% 9%

Not sure 28% 23% 17% 26% 19% 36% 30% 17% 23% 28% 29% 24% 31%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (1,309) (606) (497) (550) (536) (402) (399) (510) (451) (502) (516) (470)
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22C. Support Countries Joining NATO — Finland
Do you think it would be a good idea or a bad idea to support allowing the following country to join NATO?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Good idea 63% 71% 54% 67% 60% 45% 59% 55% 63% 74% 57% 66% 67%

Bad idea 9% 11% 7% 9% 12% 10% 11% 11% 9% 5% 8% 10% 12%

Not sure 28% 18% 38% 24% 27% 45% 30% 34% 28% 21% 35% 24% 20%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,491) (690) (801) (989) (230) (194) (251) (389) (518) (333) (608) (444) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Good idea 63% 69% 78% 62% 73% 55% 59% 76% 66% 61% 62% 67% 59%

Bad idea 9% 8% 4% 11% 9% 8% 11% 8% 9% 12% 9% 10% 9%

Not sure 28% 23% 18% 27% 18% 37% 30% 16% 25% 28% 30% 23% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,315) (607) (498) (554) (534) (403) (399) (512) (453) (506) (515) (470)

43



The Economist /YouGov Poll
April 1 - 4, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

23. NATO | Commitment
An attack on one NATO member is considered to be an attack on any other, so the U.S. — as a NATO member — is obligated to come to the defense of
any NATO member that has been attacked. Do you think the U.S. should or should not maintain this commitment to defend its NATO allies when they are
attacked?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Should maintain commitment 67% 76% 59% 69% 66% 63% 68% 61% 67% 73% 62% 71% 69%

Should not maintain commitment 13% 13% 12% 12% 12% 13% 15% 13% 13% 10% 13% 12% 16%

Not sure 20% 11% 29% 19% 21% 24% 18% 26% 20% 17% 24% 17% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (692) (804) (994) (228) (196) (250) (394) (518) (334) (611) (445) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Should maintain commitment 67% 73% 82% 64% 80% 58% 62% 80% 71% 63% 69% 69% 63%

Should not maintain commitment 13% 12% 5% 18% 8% 12% 19% 7% 11% 20% 11% 13% 14%

Not sure 20% 15% 12% 17% 12% 30% 19% 12% 18% 17% 19% 19% 23%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (1,317) (608) (499) (554) (538) (404) (400) (513) (453) (506) (517) (473)
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24. Currently Winning in Ukraine
In the war between Russia and Ukraine, who do you think is currently winning?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 21% 21% 22% 20% 22% 24% 33% 23% 16% 16% 23% 20% 21%

Ukraine 25% 30% 21% 25% 28% 22% 29% 19% 27% 25% 23% 28% 29%

Neither 38% 38% 37% 41% 31% 26% 21% 36% 39% 52% 36% 39% 38%

Not sure 16% 11% 21% 13% 18% 28% 17% 22% 17% 8% 19% 14% 12%

Totals 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (691) (805) (992) (231) (196) (250) (393) (520) (333) (611) (445) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Russia 21% 20% 16% 26% 22% 17% 26% 17% 20% 27% 24% 20% 20%

Ukraine 25% 27% 37% 18% 36% 18% 22% 39% 24% 20% 23% 28% 25%

Neither 38% 40% 32% 48% 30% 39% 44% 31% 40% 44% 35% 37% 40%

Not sure 16% 12% 15% 8% 13% 26% 8% 13% 16% 9% 17% 15% 15%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,316) (608) (499) (554) (538) (404) (399) (513) (454) (506) (518) (472)
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25. More Likely to Win - Russia or Ukraine
Who is more likely to be the eventual winner of the conflict between Russia and Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 26% 29% 23% 26% 22% 29% 32% 25% 25% 23% 25% 26% 29%

Ukraine 29% 29% 28% 30% 31% 21% 30% 20% 33% 32% 29% 30% 30%

Equally likely 16% 19% 12% 15% 20% 17% 14% 18% 15% 15% 16% 15% 17%

Not sure 30% 23% 36% 29% 28% 33% 23% 37% 27% 31% 30% 29% 24%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (690) (802) (987) (230) (197) (250) (392) (518) (332) (608) (444) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Russia 26% 25% 16% 35% 21% 23% 35% 18% 25% 38% 24% 26% 28%

Ukraine 29% 32% 45% 20% 43% 23% 18% 45% 29% 22% 28% 31% 27%

Equally likely 16% 15% 12% 19% 14% 13% 21% 14% 18% 17% 18% 14% 14%

Not sure 30% 27% 28% 27% 21% 41% 26% 23% 28% 24% 29% 28% 31%

Totals 101% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,492) (1,312) (603) (498) (554) (536) (402) (398) (510) (453) (505) (517) (470)
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26. Paying Hush Money
Do you think it is or is not a crime for a candidate for elected office to pay someone to remain silent about an issue that may affect the outcome of an election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Is a crime 62% 57% 67% 59% 72% 72% 75% 62% 57% 59% 66% 62% 57%

Is not a crime 19% 24% 15% 21% 16% 15% 14% 16% 22% 24% 16% 19% 25%

Not sure 18% 18% 18% 21% 12% 13% 11% 22% 21% 17% 18% 18% 18%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,497) (692) (805) (993) (230) (196) (251) (394) (518) (334) (611) (445) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Is a crime 62% 63% 83% 41% 79% 59% 47% 76% 72% 43% 66% 62% 59%

Is not a crime 19% 21% 10% 33% 13% 16% 31% 14% 14% 33% 19% 19% 21%

Not sure 18% 16% 7% 26% 8% 25% 22% 10% 14% 23% 16% 19% 21%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,497) (1,318) (608) (500) (556) (537) (404) (400) (512) (455) (507) (517) (473)
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27. Reporting Hush Money
Do you think it is or is not a crime for a candidate to fail to report spending campaign money on payments to keep someone silent about an issue that may
affect the outcome of an election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Is a crime 69% 67% 72% 70% 75% 65% 72% 70% 70% 66% 70% 74% 66%

Is not a crime 13% 15% 12% 12% 15% 15% 13% 10% 14% 17% 12% 12% 16%

Not sure 17% 18% 17% 18% 11% 21% 15% 21% 16% 17% 18% 14% 17%

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,489) (689) (800) (988) (231) (192) (249) (389) (518) (333) (608) (443) (302)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Is a crime 69% 73% 90% 54% 83% 68% 57% 86% 77% 54% 71% 74% 63%

Is not a crime 13% 13% 5% 21% 8% 10% 22% 8% 9% 24% 11% 12% 16%

Not sure 17% 15% 5% 24% 9% 22% 21% 6% 14% 23% 18% 14% 20%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,489) (1,310) (604) (498) (551) (536) (402) (400) (511) (451) (504) (514) (471)
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28. Agree or Disagree with Indictment
As you may know, Donald Trump has been indicted by a grand jury in New York. Do you agree or disagree with the grand jury’s decision to indict Donald
Trump?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly agree 35% 31% 40% 36% 39% 31% 40% 30% 36% 36% 35% 34% 41%

Somewhat agree 15% 18% 12% 11% 26% 21% 27% 19% 10% 6% 17% 14% 11%

Somewhat disagree 10% 11% 8% 9% 12% 10% 13% 12% 8% 6% 7% 13% 11%

Strongly disagree 26% 29% 24% 33% 4% 17% 6% 14% 35% 46% 26% 26% 27%

Not sure 14% 12% 16% 11% 19% 21% 15% 24% 11% 6% 15% 12% 10%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,499) (693) (806) (993) (231) (197) (251) (393) (521) (334) (612) (445) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly agree 35% 37% 69% 4% 62% 33% 8% 67% 40% 10% 37% 38% 30%

Somewhat agree 15% 13% 16% 8% 21% 12% 11% 17% 23% 7% 20% 14% 10%

Somewhat disagree 10% 8% 5% 11% 7% 9% 13% 8% 10% 12% 12% 8% 9%

Strongly disagree 26% 32% 2% 67% 3% 20% 59% 2% 14% 63% 17% 29% 34%

Not sure 14% 10% 8% 9% 6% 25% 10% 7% 14% 8% 13% 11% 17%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,318) (607) (500) (555) (539) (405) (401) (513) (455) (507) (518) (474)
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29. Trump Did Hush Money
Do you think Donald Trump did or did not falsify business records to conceal a hush money payment to a porn star?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Did 47% 44% 50% 46% 61% 50% 52% 46% 49% 43% 49% 49% 45%

Did not 25% 28% 23% 29% 12% 22% 20% 20% 26% 36% 24% 24% 32%

Not sure 27% 28% 27% 26% 27% 28% 28% 34% 26% 21% 27% 27% 24%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,496) (692) (804) (993) (229) (196) (248) (393) (521) (334) (610) (444) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Did 47% 49% 82% 11% 77% 47% 16% 78% 54% 20% 54% 48% 40%

Did not 25% 27% 5% 54% 10% 17% 50% 9% 15% 51% 21% 24% 31%

Not sure 27% 24% 13% 34% 13% 36% 34% 13% 31% 29% 25% 27% 29%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,496) (1,316) (606) (500) (554) (538) (404) (400) (511) (455) (505) (517) (474)
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30. Trump Committed a Crime with Hush Money
Do you think Donald Trump committed a crime by falsifying business records to conceal a hush money payment to a porn star?
Asked of those who think Trump did falsify business records to conceal hush money payments

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 93% 91% 94% 93% 89% 90% 89% 92% 93% 97% 94% 90% 95%

No 4% 6% 3% 3% 6% 9% 9% 4% 3% 0% 3% 5% 2%

Not sure 3% 3% 3% 3% 5% 0% 1% 4% 4% 3% 3% 4% 3%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (751) (323) (428) (485) (137) (101) (134) (191) (270) (156) (312) (225) (155)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 93% 96% 98% 80% 94% 92% 87% 97% 92% 83% 90% 95% 93%

No 4% 3% 1% 15% 4% 2% 12% 2% 5% 11% 7% 2% 4%

Not sure 3% 1% 1% 5% 2% 6% 1% 1% 3% 6% 3% 3% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (751) (673) (515) (60) (442) (247) (62) (334) (285) (85) (284) (273) (194)
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31. Trump Serious Crime with Hush Money
How serious a crime do you think Donald Trump committed by falsifying business records to conceal a hush money payment to a porn star?
Asked of those who think Trump committed a crime by falsifying business records to conceal hush money payments

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very serious 55% 47% 60% 51% 57% 70% 56% 49% 56% 56% 62% 43% 55%

Somewhat serious 38% 42% 34% 41% 36% 21% 38% 40% 34% 40% 35% 42% 38%

Not serious 7% 11% 4% 6% 7% 8% 5% 8% 9% 4% 1% 14% 4%

Not sure 1% 0% 2% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 0% 2%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (702) (303) (399) (461) (123) (90) (121) (173) (258) (150) (293) (204) (148)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very serious 55% 54% 58% 26% 58% 52% 43% 54% 55% 48% 58% 50% 56%

Somewhat serious 38% 39% 38% 53% 38% 38% 34% 41% 37% 34% 35% 41% 36%

Not serious 7% 6% 4% 20% 4% 7% 23% 4% 7% 16% 6% 8% 7%

Not sure 1% 1% 0% 2% 0% 3% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (702) (638) (503) (47) (422) (229) (51) (324) (268) (69) (260) (260) (182)
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32. Trump NY Indictment - Witch Hunt or Legitimate Investigation
Do you think a New York indictment would be more the result of a witch hunt or a legitimate investigation?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Legitimate investigation 45% 45% 45% 42% 60% 44% 54% 46% 41% 40% 45% 42% 48%

Witch hunt 40% 45% 35% 45% 17% 32% 23% 30% 48% 54% 35% 46% 42%

Not sure 15% 10% 21% 12% 22% 24% 23% 24% 11% 6% 19% 11% 10%

Totals 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,496) (691) (805) (991) (230) (197) (250) (392) (520) (334) (610) (445) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Legitimate investigation 45% 46% 83% 8% 78% 39% 14% 79% 54% 14% 51% 45% 37%

Witch hunt 40% 45% 9% 85% 12% 35% 76% 10% 30% 80% 33% 41% 46%

Not sure 15% 9% 8% 7% 10% 26% 9% 10% 16% 6% 15% 14% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,317) (607) (500) (553) (539) (404) (399) (513) (455) (504) (518) (474)
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33. Trump Trial NY
Do you think Donald Trump can get a fair trial in New York?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 39% 42% 37% 36% 52% 40% 52% 40% 35% 32% 39% 38% 41%

No 40% 40% 40% 46% 22% 29% 25% 34% 46% 53% 36% 46% 43%

Not sure 21% 18% 23% 18% 26% 31% 23% 27% 19% 15% 26% 17% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,493) (692) (801) (990) (230) (196) (250) (392) (518) (333) (609) (445) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 39% 40% 68% 9% 65% 33% 18% 69% 47% 13% 47% 41% 28%

No 40% 42% 12% 78% 16% 38% 69% 13% 31% 73% 31% 40% 50%

Not sure 21% 18% 21% 13% 19% 29% 13% 17% 22% 14% 22% 19% 22%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,314) (606) (497) (554) (537) (402) (401) (512) (452) (506) (516) (471)
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34. Trump Convicted Likelihood
How likely or unlikely you think it is that Donald Trump will be convicted of a crime in this case?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 13% 13% 14% 13% 19% 17% 19% 15% 12% 9% 16% 13% 9%

Somewhat likely 26% 30% 23% 25% 28% 29% 37% 28% 20% 25% 24% 28% 31%

Not very likely 25% 24% 26% 26% 25% 21% 25% 24% 23% 29% 24% 25% 28%

Not likely at all 15% 17% 12% 16% 9% 13% 6% 10% 21% 18% 14% 15% 16%

Not sure 20% 16% 25% 20% 18% 20% 13% 23% 24% 20% 23% 19% 16%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (692) (805) (992) (231) (196) (249) (393) (521) (334) (612) (445) (303)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very likely 13% 13% 20% 6% 22% 10% 7% 17% 12% 11% 18% 10% 12%

Somewhat likely 26% 26% 32% 18% 34% 25% 19% 34% 35% 15% 30% 27% 22%

Not very likely 25% 26% 24% 27% 24% 24% 28% 28% 22% 27% 23% 26% 27%

Not likely at all 15% 17% 6% 30% 5% 13% 27% 7% 9% 30% 13% 16% 16%

Not sure 20% 18% 18% 18% 14% 28% 19% 14% 22% 18% 17% 22% 23%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,497) (1,316) (607) (499) (555) (539) (403) (401) (513) (453) (506) (518) (473)
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35A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 69% 69% 69% 67% 75% 73% 62% 69% 75% 69% 71% 70% 66%

Somewhat Important 26% 24% 27% 29% 20% 18% 29% 26% 22% 29% 23% 26% 28%

Not very Important 4% 5% 2% 2% 4% 8% 7% 4% 3% 3% 4% 3% 5%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 0% 0% 2% 1% 0%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,497) (693) (804) (991) (231) (197) (251) (393) (520) (333) (610) (445) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 69% 69% 65% 77% 67% 69% 73% 61% 68% 75% 70% 70% 68%

Somewhat Important 26% 27% 31% 22% 26% 28% 23% 33% 27% 20% 24% 27% 27%

Not very Important 4% 3% 3% 1% 5% 3% 3% 5% 4% 4% 5% 3% 4%

Unimportant 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 2% 0% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,316) (607) (498) (555) (538) (404) (401) (513) (453) (507) (517) (473)
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35B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 50% 50% 49% 52% 51% 42% 37% 41% 55% 63% 48% 47% 56%

Somewhat Important 32% 32% 32% 31% 30% 36% 38% 35% 29% 27% 33% 33% 27%

Not very Important 14% 14% 14% 14% 14% 14% 18% 17% 14% 8% 13% 17% 16%

Unimportant 4% 3% 5% 4% 4% 8% 7% 7% 2% 2% 6% 3% 1%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (693) (804) (991) (231) (197) (251) (394) (519) (333) (610) (445) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 50% 55% 41% 75% 40% 43% 67% 31% 41% 73% 51% 48% 50%

Somewhat Important 32% 29% 38% 18% 38% 36% 21% 44% 38% 16% 30% 34% 31%

Not very Important 14% 13% 18% 7% 18% 14% 10% 22% 17% 7% 14% 15% 14%

Unimportant 4% 3% 4% 1% 4% 7% 2% 4% 4% 4% 5% 3% 5%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,316) (607) (498) (555) (538) (404) (400) (513) (453) (508) (517) (472)
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35C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 46% 42% 49% 43% 59% 52% 56% 50% 41% 39% 50% 40% 47%

Somewhat Important 25% 24% 26% 24% 30% 27% 27% 31% 24% 20% 25% 26% 23%

Not very Important 14% 14% 13% 15% 6% 13% 9% 11% 16% 17% 12% 17% 13%

Unimportant 15% 19% 12% 18% 5% 8% 8% 8% 19% 25% 13% 18% 17%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,498) (693) (805) (992) (231) (197) (251) (394) (520) (333) (610) (446) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 46% 43% 71% 14% 69% 44% 22% 73% 50% 20% 55% 44% 38%

Somewhat Important 25% 24% 24% 22% 21% 30% 24% 20% 31% 19% 26% 26% 24%

Not very Important 14% 15% 3% 26% 7% 12% 23% 3% 11% 25% 10% 13% 18%

Unimportant 15% 17% 2% 37% 3% 14% 31% 3% 8% 36% 9% 17% 20%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,317) (608) (498) (556) (538) (404) (401) (513) (453) (508) (517) (473)
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35D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 42% 46% 39% 43% 43% 35% 32% 39% 44% 54% 38% 42% 52%

Somewhat Important 44% 43% 46% 45% 45% 46% 45% 47% 45% 41% 47% 45% 37%

Not very Important 10% 9% 11% 9% 9% 17% 17% 11% 8% 4% 11% 10% 9%

Unimportant 3% 2% 4% 3% 3% 2% 6% 4% 3% 1% 4% 4% 2%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,498) (693) (805) (992) (231) (197) (251) (394) (520) (333) (610) (446) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 42% 48% 46% 53% 42% 38% 47% 38% 40% 52% 44% 44% 39%

Somewhat Important 44% 41% 44% 37% 45% 45% 42% 49% 46% 37% 41% 47% 46%

Not very Important 10% 9% 9% 8% 10% 12% 8% 11% 10% 8% 11% 9% 10%

Unimportant 3% 1% 1% 2% 2% 5% 2% 1% 4% 3% 4% 1% 4%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,498) (1,317) (608) (498) (556) (538) (404) (401) (513) (453) (508) (517) (473)
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35E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 70% 68% 71% 70% 72% 67% 57% 60% 74% 85% 68% 71% 72%

Somewhat Important 24% 26% 22% 24% 20% 27% 32% 30% 22% 13% 24% 22% 24%

Not very Important 5% 4% 5% 4% 4% 4% 8% 6% 3% 1% 4% 6% 4%

Unimportant 2% 1% 2% 2% 3% 2% 4% 3% 0% 0% 4% 1% 0%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (692) (805) (991) (231) (197) (251) (394) (519) (333) (610) (446) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 70% 73% 64% 84% 64% 65% 81% 55% 68% 82% 68% 70% 71%

Somewhat Important 24% 22% 28% 15% 27% 27% 17% 35% 26% 14% 25% 24% 23%

Not very Important 5% 4% 6% 1% 6% 6% 1% 9% 5% 2% 5% 4% 4%

Unimportant 2% 1% 1% 0% 3% 2% 0% 1% 2% 2% 2% 1% 2%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,497) (1,316) (608) (497) (556) (538) (403) (401) (513) (452) (508) (516) (473)
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35F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 63% 60% 67% 60% 77% 74% 59% 68% 62% 64% 63% 61% 68%

Somewhat Important 28% 29% 27% 31% 17% 15% 30% 24% 30% 28% 27% 30% 27%

Not very Important 7% 9% 5% 7% 6% 10% 10% 6% 6% 6% 8% 7% 5%

Unimportant 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 0%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (693) (806) (993) (231) (197) (251) (394) (520) (334) (611) (446) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 63% 65% 71% 60% 67% 63% 59% 66% 63% 58% 66% 61% 62%

Somewhat Important 28% 27% 24% 30% 24% 29% 31% 26% 30% 31% 26% 30% 28%

Not very Important 7% 6% 4% 8% 7% 5% 8% 7% 6% 8% 6% 6% 9%

Unimportant 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 2%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,499) (1,318) (608) (499) (556) (539) (404) (401) (513) (454) (508) (518) (473)
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35G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 67% 61% 73% 64% 78% 67% 66% 67% 69% 66% 66% 70% 67%

Somewhat Important 25% 29% 21% 29% 16% 19% 24% 23% 26% 28% 26% 22% 26%

Not very Important 6% 7% 5% 6% 4% 12% 9% 8% 5% 5% 6% 7% 5%

Unimportant 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (693) (807) (994) (231) (197) (251) (394) (521) (334) (612) (446) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 67% 69% 83% 54% 76% 69% 55% 81% 70% 52% 70% 67% 65%

Somewhat Important 25% 24% 12% 37% 16% 23% 37% 15% 24% 37% 23% 27% 26%

Not very Important 6% 6% 3% 8% 6% 6% 7% 3% 5% 11% 7% 6% 7%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,500) (1,319) (608) (500) (556) (539) (405) (401) (513) (455) (508) (518) (474)
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35H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 61% 59% 62% 62% 65% 55% 46% 59% 65% 71% 59% 62% 62%

Somewhat Important 31% 31% 30% 31% 29% 36% 37% 33% 30% 23% 32% 30% 30%

Not very Important 7% 9% 6% 7% 5% 9% 15% 7% 5% 5% 8% 7% 9%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 1% 0%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,498) (693) (805) (992) (231) (197) (251) (393) (520) (334) (611) (445) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 61% 66% 54% 83% 49% 60% 75% 42% 60% 78% 59% 62% 62%

Somewhat Important 31% 27% 37% 15% 36% 34% 22% 44% 32% 19% 32% 31% 29%

Not very Important 7% 6% 9% 2% 14% 5% 2% 13% 8% 3% 7% 6% 8%

Unimportant 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,317) (607) (499) (555) (539) (404) (401) (513) (454) (507) (518) (473)
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35I. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 45% 40% 50% 48% 42% 36% 38% 44% 47% 51% 47% 41% 47%

Somewhat Important 28% 27% 29% 26% 35% 28% 34% 31% 24% 24% 24% 31% 28%

Not very Important 17% 21% 13% 16% 10% 28% 20% 16% 17% 16% 19% 19% 13%

Unimportant 10% 12% 8% 9% 12% 8% 8% 9% 12% 9% 9% 9% 12%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (693) (805) (992) (231) (197) (251) (393) (520) (334) (611) (445) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 45% 51% 58% 44% 52% 41% 41% 59% 38% 43% 45% 44% 47%

Somewhat Important 28% 25% 25% 24% 29% 30% 25% 23% 35% 25% 31% 30% 23%

Not very Important 17% 14% 10% 17% 12% 19% 21% 13% 18% 18% 16% 18% 17%

Unimportant 10% 10% 6% 15% 6% 11% 13% 5% 9% 14% 8% 8% 13%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,317) (607) (499) (555) (539) (404) (401) (513) (454) (507) (518) (473)
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35J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 56% 51% 61% 54% 71% 54% 51% 62% 56% 53% 57% 53% 56%

Somewhat Important 28% 28% 28% 27% 23% 37% 36% 24% 24% 29% 28% 29% 24%

Not very Important 11% 16% 7% 12% 4% 8% 12% 9% 13% 11% 11% 12% 15%

Unimportant 5% 6% 4% 6% 2% 1% 1% 4% 7% 6% 4% 6% 5%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (693) (805) (992) (231) (197) (251) (393) (520) (334) (611) (445) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 56% 60% 77% 43% 71% 53% 42% 73% 57% 41% 57% 58% 53%

Somewhat Important 28% 27% 19% 32% 21% 31% 33% 19% 31% 29% 28% 28% 27%

Not very Important 11% 9% 3% 15% 7% 10% 18% 6% 9% 20% 11% 10% 13%

Unimportant 5% 5% 1% 10% 1% 7% 7% 2% 3% 10% 3% 4% 7%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,317) (607) (499) (555) (539) (404) (401) (513) (454) (507) (518) (473)
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35K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 57% 55% 58% 54% 69% 60% 47% 61% 58% 59% 55% 55% 59%

Somewhat Important 32% 32% 31% 33% 25% 28% 42% 29% 30% 28% 31% 32% 31%

Not very Important 8% 9% 7% 8% 5% 10% 7% 9% 7% 9% 9% 8% 7%

Unimportant 4% 4% 4% 5% 1% 3% 4% 2% 5% 5% 5% 4% 3%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,498) (693) (805) (992) (231) (197) (251) (393) (520) (334) (611) (445) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 57% 61% 73% 50% 65% 56% 47% 68% 55% 49% 56% 57% 57%

Somewhat Important 32% 29% 23% 33% 29% 33% 34% 24% 37% 31% 34% 31% 30%

Not very Important 8% 7% 4% 10% 5% 6% 13% 7% 6% 11% 7% 9% 9%

Unimportant 4% 3% 0% 6% 2% 5% 5% 0% 3% 8% 3% 4% 5%

Totals 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,498) (1,317) (607) (499) (555) (539) (404) (401) (513) (454) (507) (518) (473)
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35L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 60% 57% 64% 58% 65% 67% 61% 56% 60% 65% 62% 61% 56%

Somewhat Important 24% 25% 24% 25% 18% 23% 24% 31% 26% 15% 22% 25% 29%

Not very Important 10% 12% 9% 11% 12% 7% 11% 9% 9% 13% 12% 10% 9%

Unimportant 5% 7% 3% 6% 5% 2% 3% 4% 5% 7% 5% 4% 5%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,499) (693) (806) (993) (231) (197) (251) (393) (521) (334) (612) (445) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 60% 62% 69% 56% 72% 55% 54% 68% 54% 58% 64% 56% 60%

Somewhat Important 24% 24% 21% 25% 17% 29% 28% 19% 31% 23% 23% 26% 24%

Not very Important 10% 9% 7% 11% 8% 12% 12% 8% 12% 12% 9% 13% 9%

Unimportant 5% 5% 3% 8% 3% 5% 6% 4% 4% 7% 4% 4% 7%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,499) (1,318) (607) (500) (555) (539) (405) (401) (513) (455) (507) (518) (474)
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35M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 66% 63% 68% 64% 76% 71% 55% 62% 68% 76% 68% 62% 64%

Somewhat Important 26% 27% 25% 29% 17% 16% 29% 29% 26% 20% 24% 28% 28%

Not very Important 6% 8% 5% 5% 5% 12% 10% 7% 6% 3% 5% 8% 6%

Unimportant 2% 1% 2% 1% 2% 1% 6% 1% 0% 0% 2% 1% 2%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (693) (807) (994) (231) (197) (251) (394) (521) (334) (612) (446) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 66% 69% 60% 82% 63% 60% 76% 49% 64% 79% 66% 67% 64%

Somewhat Important 26% 25% 32% 15% 27% 32% 19% 36% 29% 17% 24% 26% 27%

Not very Important 6% 5% 8% 2% 7% 7% 5% 12% 5% 3% 7% 6% 6%

Unimportant 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 0% 2%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,500) (1,319) (608) (500) (556) (539) (405) (401) (513) (455) (508) (518) (474)
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35N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 50% 46% 54% 46% 72% 54% 47% 47% 50% 56% 57% 43% 46%

Somewhat Important 34% 35% 34% 37% 21% 29% 40% 37% 30% 32% 31% 38% 35%

Not very Important 11% 14% 9% 12% 5% 11% 11% 12% 13% 8% 8% 14% 14%

Unimportant 5% 6% 4% 5% 2% 5% 2% 3% 7% 5% 4% 5% 5%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (693) (806) (993) (231) (197) (251) (394) (520) (334) (611) (446) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 50% 50% 60% 40% 59% 50% 41% 55% 51% 41% 54% 49% 47%

Somewhat Important 34% 34% 34% 36% 33% 36% 34% 37% 37% 31% 33% 36% 34%

Not very Important 11% 10% 6% 15% 7% 10% 17% 6% 11% 17% 9% 11% 13%

Unimportant 5% 5% 1% 10% 1% 5% 9% 1% 2% 11% 4% 4% 6%

Totals 100% 99% 101% 101% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,318) (608) (499) (556) (539) (404) (401) (513) (454) (508) (518) (473)
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35O. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 76% 71% 80% 76% 77% 76% 59% 73% 84% 81% 77% 78% 69%

Somewhat Important 20% 23% 17% 21% 19% 16% 32% 21% 14% 16% 19% 18% 25%

Not very Important 3% 5% 2% 2% 1% 6% 4% 5% 2% 2% 2% 3% 6%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 2% 1% 5% 1% 0% 0% 2% 1% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (693) (806) (993) (231) (197) (251) (394) (520) (334) (611) (446) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 76% 77% 67% 91% 65% 78% 85% 59% 76% 86% 72% 75% 80%

Somewhat Important 20% 19% 28% 8% 28% 20% 12% 33% 20% 11% 21% 23% 16%

Not very Important 3% 3% 5% 0% 4% 2% 3% 7% 3% 1% 5% 2% 2%

Unimportant 1% 0% 0% 0% 3% 1% 0% 1% 1% 2% 2% 0% 2%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,318) (608) (499) (556) (539) (404) (401) (513) (454) (508) (518) (473)
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36. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 19% 16% 22% 21% 13% 18% 13% 23% 22% 17% 19% 23% 15%

Health care 12% 10% 14% 10% 15% 16% 14% 12% 12% 10% 15% 9% 11%

Jobs and the economy 11% 13% 10% 10% 13% 13% 18% 15% 10% 3% 11% 13% 11%

Climate change and the environment 10% 11% 9% 11% 12% 8% 8% 9% 11% 12% 10% 10% 12%

National Security 9% 12% 6% 9% 11% 8% 6% 10% 7% 13% 7% 9% 14%

Immigration 6% 7% 6% 7% 3% 6% 5% 3% 6% 12% 7% 6% 4%

Guns 6% 5% 7% 4% 9% 8% 6% 2% 6% 8% 5% 6% 5%

Taxes and government spending 5% 7% 4% 5% 2% 3% 4% 2% 7% 8% 4% 8% 4%

Education 5% 7% 3% 4% 7% 6% 10% 7% 3% 1% 4% 3% 8%

Abortion 5% 3% 6% 6% 1% 3% 3% 4% 4% 8% 6% 4% 2%

Civil rights 5% 3% 6% 4% 7% 2% 5% 7% 4% 3% 6% 3% 4%

Crime 3% 2% 4% 3% 2% 2% 1% 3% 4% 2% 3% 1% 4%

Civil liberties 2% 3% 2% 3% 0% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 2%

Foreign policy 1% 2% 1% 1% 1% 1% 4% 0% 1% 0% 1% 1% 2%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 0% 3% 2% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 0%

Totals 100% 102% 101% 98% 99% 98% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 98%

Unweighted N (1,497) (692) (805) (993) (230) (196) (250) (392) (521) (334) (609) (446) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Inflation/prices 19% 20% 14% 26% 15% 20% 24% 14% 22% 23% 16% 19% 24%

Health care 12% 11% 18% 5% 13% 15% 7% 16% 14% 3% 13% 10% 13%

Jobs and the economy 11% 11% 11% 10% 11% 11% 12% 9% 12% 12% 14% 12% 8%

Climate change and the environment 10% 9% 17% 1% 17% 9% 3% 20% 10% 4% 12% 12% 7%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

National Security 9% 10% 6% 12% 8% 6% 13% 8% 9% 10% 10% 8% 8%

Immigration 6% 7% 2% 13% 2% 6% 12% 1% 4% 13% 5% 6% 8%

Guns 6% 6% 9% 4% 9% 4% 4% 8% 5% 5% 5% 5% 7%

Taxes and government spending 5% 6% 1% 10% 1% 7% 8% 0% 6% 9% 4% 7% 5%

Education 5% 5% 5% 4% 6% 3% 5% 5% 7% 4% 6% 5% 3%

Abortion 5% 5% 5% 6% 5% 4% 5% 6% 2% 6% 2% 5% 8%

Civil rights 5% 5% 7% 2% 7% 5% 2% 7% 4% 4% 5% 4% 4%

Crime 3% 3% 2% 3% 2% 5% 2% 1% 3% 3% 4% 3% 1%

Civil liberties 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 2%

Foreign policy 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 0% 2%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Totals 100% 102% 100% 99% 102% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,497) (1,319) (608) (500) (556) (536) (405) (401) (512) (454) (507) (518) (472)
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37A. Favorability of Individuals — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 22% 24% 20% 21% 37% 18% 27% 16% 21% 25% 22% 22% 26%

Somewhat favorable 23% 23% 24% 21% 32% 26% 30% 30% 20% 14% 24% 20% 25%

Favorable 45% 47% 44% 41% 69% 44% 57% 45% 42% 39% 46% 42% 51%
Somewhat unfavorable 11% 11% 12% 10% 10% 18% 14% 19% 9% 4% 10% 14% 8%

Very unfavorable 38% 39% 36% 45% 13% 25% 19% 28% 47% 54% 36% 42% 39%

Unfavorable 49% 50% 48% 55% 23% 43% 33% 47% 55% 58% 46% 56% 46%
Don’t know 6% 3% 8% 4% 7% 13% 10% 8% 3% 3% 8% 2% 3%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,496) (692) (804) (991) (231) (197) (251) (392) (520) (333) (609) (446) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 22% 25% 48% 3% 52% 7% 5% 40% 25% 10% 28% 21% 17%

Somewhat favorable 23% 22% 35% 5% 35% 26% 7% 38% 32% 6% 28% 26% 15%

Favorable 45% 47% 83% 9% 86% 34% 12% 78% 56% 16% 56% 47% 32%
Somewhat unfavorable 11% 9% 9% 8% 7% 15% 12% 13% 15% 7% 13% 11% 9%

Very unfavorable 38% 41% 5% 83% 5% 37% 75% 8% 27% 76% 25% 39% 50%

Unfavorable 49% 51% 14% 91% 12% 52% 87% 21% 41% 84% 39% 50% 60%
Don’t know 6% 2% 3% 1% 2% 14% 1% 1% 3% 1% 6% 3% 9%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 102% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,315) (605) (499) (553) (539) (404) (400) (511) (454) (507) (517) (472)
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37B. Favorability of Individuals — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 15% 16% 15% 13% 30% 15% 17% 13% 16% 15% 19% 11% 18%

Somewhat favorable 25% 26% 24% 22% 44% 25% 35% 31% 20% 18% 23% 25% 28%

Favorable 41% 42% 39% 35% 74% 40% 52% 44% 36% 33% 42% 36% 46%
Somewhat unfavorable 11% 11% 11% 11% 10% 13% 15% 15% 10% 7% 10% 15% 13%

Very unfavorable 37% 39% 36% 46% 9% 28% 19% 23% 48% 55% 33% 43% 36%

Unfavorable 49% 50% 47% 57% 19% 41% 34% 37% 57% 62% 43% 58% 48%
Don’t know 11% 7% 14% 9% 7% 19% 14% 18% 7% 5% 15% 7% 6%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,496) (691) (805) (991) (231) (197) (251) (392) (521) (332) (611) (445) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 15% 16% 29% 4% 32% 7% 6% 29% 16% 5% 18% 15% 13%

Somewhat favorable 25% 26% 45% 5% 44% 21% 9% 44% 31% 8% 34% 24% 17%

Favorable 41% 42% 73% 9% 76% 28% 15% 73% 47% 13% 52% 39% 30%
Somewhat unfavorable 11% 12% 14% 7% 12% 13% 9% 12% 18% 5% 11% 13% 10%

Very unfavorable 37% 41% 7% 81% 8% 35% 73% 10% 23% 78% 25% 41% 47%

Unfavorable 49% 53% 21% 88% 20% 48% 82% 22% 41% 83% 36% 54% 57%
Don’t know 11% 5% 6% 3% 4% 24% 3% 5% 12% 4% 11% 8% 13%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (1,315) (606) (498) (554) (538) (404) (400) (511) (454) (507) (517) (472)
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37C. Favorability of Individuals — Kevin McCarthy
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 12% 8% 11% 8% 7% 11% 7% 9% 16% 8% 9% 16%

Somewhat favorable 24% 30% 19% 26% 28% 18% 25% 25% 21% 28% 20% 28% 24%

Favorable 34% 42% 27% 37% 36% 25% 36% 31% 29% 43% 28% 37% 41%
Somewhat unfavorable 16% 18% 13% 13% 19% 12% 17% 17% 15% 13% 14% 19% 17%

Very unfavorable 24% 23% 24% 26% 22% 18% 13% 17% 31% 29% 24% 22% 28%

Unfavorable 39% 41% 37% 40% 41% 30% 30% 34% 47% 43% 39% 41% 44%
Don’t know 26% 17% 35% 23% 23% 45% 35% 34% 24% 14% 34% 22% 15%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (692) (803) (990) (231) (197) (251) (392) (518) (334) (608) (446) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 10% 12% 6% 20% 6% 6% 19% 5% 7% 19% 10% 9% 11%

Somewhat favorable 24% 26% 15% 39% 21% 16% 36% 16% 23% 37% 27% 23% 22%

Favorable 34% 38% 20% 60% 27% 22% 55% 21% 30% 56% 37% 32% 33%
Somewhat unfavorable 16% 15% 15% 15% 17% 15% 15% 14% 21% 14% 19% 15% 12%

Very unfavorable 24% 27% 47% 7% 38% 23% 9% 48% 22% 12% 19% 29% 23%

Unfavorable 39% 43% 62% 23% 55% 37% 24% 62% 43% 26% 38% 45% 35%
Don’t know 26% 19% 18% 17% 18% 41% 21% 17% 27% 18% 24% 23% 33%

Totals 100% 99% 101% 98% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,495) (1,314) (605) (498) (554) (536) (405) (399) (511) (454) (507) (516) (472)
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37D. Favorability of Individuals — Mitch McConnell
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 5% 7% 4% 4% 8% 9% 12% 6% 3% 2% 3% 6% 8%

Somewhat favorable 22% 29% 16% 22% 26% 17% 31% 26% 15% 20% 22% 23% 21%

Favorable 28% 36% 20% 26% 34% 26% 43% 31% 18% 23% 25% 29% 29%
Somewhat unfavorable 20% 21% 19% 21% 23% 11% 13% 17% 20% 29% 18% 21% 24%

Very unfavorable 32% 30% 33% 35% 26% 24% 16% 23% 43% 39% 31% 32% 36%

Unfavorable 52% 51% 52% 56% 49% 35% 29% 40% 63% 68% 49% 53% 61%
Don’t know 21% 13% 29% 18% 17% 39% 27% 28% 19% 9% 26% 18% 11%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (690) (805) (991) (231) (196) (251) (391) (521) (332) (609) (445) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 5% 6% 6% 6% 6% 4% 7% 5% 6% 6% 8% 4% 4%

Somewhat favorable 22% 20% 15% 26% 24% 14% 29% 18% 24% 29% 26% 20% 20%

Favorable 28% 27% 21% 32% 30% 17% 36% 22% 30% 35% 34% 24% 24%
Somewhat unfavorable 20% 22% 19% 28% 19% 18% 23% 17% 23% 23% 20% 24% 16%

Very unfavorable 32% 38% 48% 27% 40% 30% 23% 52% 26% 29% 25% 38% 33%

Unfavorable 52% 60% 68% 55% 60% 48% 46% 69% 49% 52% 44% 61% 49%
Don’t know 21% 13% 11% 13% 10% 34% 18% 9% 21% 14% 21% 15% 27%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,495) (1,316) (607) (498) (555) (537) (403) (400) (511) (453) (507) (516) (472)
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37E. Favorability of Individuals — Chuck Schumer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 13% 13% 13% 13% 21% 9% 10% 10% 14% 17% 12% 13% 15%

Somewhat favorable 23% 26% 19% 20% 32% 22% 33% 29% 15% 18% 19% 24% 29%

Favorable 35% 39% 32% 33% 53% 32% 43% 38% 29% 35% 31% 37% 44%
Somewhat unfavorable 12% 13% 11% 11% 16% 10% 15% 15% 12% 7% 13% 14% 10%

Very unfavorable 29% 34% 24% 36% 10% 17% 10% 16% 38% 47% 26% 30% 31%

Unfavorable 41% 47% 36% 47% 26% 26% 24% 31% 51% 54% 39% 44% 42%
Don’t know 23% 14% 33% 20% 21% 42% 33% 31% 20% 11% 30% 19% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (692) (806) (993) (231) (197) (251) (392) (521) (334) (610) (446) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 13% 15% 26% 4% 27% 3% 7% 25% 12% 6% 14% 13% 11%

Somewhat favorable 23% 23% 39% 7% 37% 19% 11% 41% 29% 6% 31% 20% 16%

Favorable 35% 38% 66% 11% 64% 22% 18% 67% 41% 12% 44% 33% 28%
Somewhat unfavorable 12% 11% 11% 8% 15% 13% 8% 11% 18% 9% 15% 13% 8%

Very unfavorable 29% 35% 6% 69% 5% 27% 57% 6% 17% 65% 18% 34% 37%

Unfavorable 41% 45% 17% 76% 20% 41% 66% 17% 35% 74% 33% 47% 44%
Don’t know 23% 17% 17% 13% 16% 37% 16% 16% 24% 14% 23% 19% 28%

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,498) (1,318) (607) (500) (555) (538) (405) (401) (511) (455) (508) (518) (472)
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37F. Favorability of Individuals — Hakeem Jeffries
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 14% 13% 14% 14% 24% 7% 16% 8% 13% 19% 12% 13% 20%

Somewhat favorable 16% 21% 10% 14% 27% 11% 18% 25% 10% 10% 11% 18% 21%

Favorable 29% 35% 24% 28% 51% 18% 35% 33% 23% 29% 23% 31% 41%
Somewhat unfavorable 10% 12% 7% 8% 10% 13% 14% 12% 6% 9% 8% 11% 12%

Very unfavorable 19% 22% 15% 21% 11% 15% 13% 10% 23% 26% 18% 19% 21%

Unfavorable 28% 34% 23% 30% 20% 28% 27% 22% 29% 35% 26% 30% 33%
Don’t know 42% 31% 53% 43% 28% 54% 38% 44% 48% 36% 51% 39% 27%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,497) (691) (806) (994) (230) (196) (251) (393) (520) (333) (610) (445) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 14% 16% 30% 3% 30% 6% 5% 30% 13% 6% 17% 14% 10%

Somewhat favorable 16% 17% 27% 6% 24% 14% 8% 25% 22% 5% 21% 15% 10%

Favorable 29% 33% 57% 10% 54% 20% 13% 55% 35% 11% 37% 30% 20%
Somewhat unfavorable 10% 9% 7% 11% 9% 8% 13% 10% 11% 11% 11% 9% 8%

Very unfavorable 19% 21% 4% 41% 6% 17% 35% 4% 11% 41% 13% 22% 21%

Unfavorable 28% 30% 11% 51% 15% 24% 48% 14% 22% 51% 24% 31% 30%
Don’t know 42% 37% 32% 39% 32% 56% 39% 31% 43% 38% 38% 39% 50%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,497) (1,316) (605) (500) (553) (539) (405) (400) (512) (454) (507) (518) (472)
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37G. Favorability of Individuals — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 23% 25% 21% 26% 13% 25% 15% 18% 26% 33% 22% 24% 25%

Somewhat favorable 21% 24% 18% 21% 24% 14% 25% 24% 18% 17% 20% 24% 18%

Favorable 44% 49% 39% 47% 36% 39% 40% 42% 44% 49% 42% 48% 44%
Somewhat unfavorable 11% 11% 10% 10% 15% 10% 16% 14% 8% 6% 9% 12% 11%

Very unfavorable 40% 35% 44% 39% 42% 38% 38% 35% 44% 41% 41% 37% 42%

Unfavorable 51% 46% 55% 49% 56% 48% 54% 49% 52% 47% 50% 49% 53%
Don’t know 5% 5% 6% 4% 7% 13% 6% 9% 4% 4% 8% 3% 3%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,495) (692) (803) (992) (230) (196) (249) (393) (519) (334) (608) (446) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 23% 27% 4% 53% 4% 16% 52% 6% 14% 48% 19% 22% 30%

Somewhat favorable 21% 20% 11% 30% 16% 19% 27% 12% 22% 28% 27% 17% 18%

Favorable 44% 47% 15% 83% 20% 36% 79% 18% 36% 75% 45% 39% 48%
Somewhat unfavorable 11% 9% 9% 10% 10% 13% 9% 8% 15% 9% 12% 11% 9%

Very unfavorable 40% 42% 73% 6% 66% 41% 10% 71% 46% 13% 37% 48% 34%

Unfavorable 51% 51% 82% 16% 76% 54% 19% 80% 61% 22% 50% 59% 43%
Don’t know 5% 3% 3% 1% 4% 11% 1% 3% 3% 3% 5% 2% 9%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,315) (607) (498) (555) (537) (403) (401) (510) (454) (507) (516) (472)
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38A. Favorability of Political Parties — The Democratic Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 19% 20% 18% 17% 37% 15% 24% 18% 15% 20% 20% 18% 22%

Somewhat favorable 24% 23% 26% 22% 34% 27% 36% 28% 19% 17% 23% 25% 27%

Favorable 43% 42% 44% 39% 71% 42% 60% 46% 34% 37% 43% 42% 49%
Somewhat unfavorable 14% 16% 12% 14% 9% 16% 14% 17% 16% 9% 14% 17% 12%

Very unfavorable 34% 37% 31% 41% 12% 23% 18% 24% 43% 48% 31% 37% 35%

Unfavorable 48% 53% 44% 55% 21% 39% 32% 41% 58% 57% 45% 54% 48%
Don’t know 9% 5% 12% 6% 8% 19% 8% 13% 7% 6% 12% 4% 4%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,495) (690) (805) (990) (231) (196) (249) (393) (519) (334) (609) (445) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 19% 21% 39% 2% 46% 4% 5% 36% 22% 6% 26% 18% 13%

Somewhat favorable 24% 25% 42% 6% 42% 20% 9% 42% 31% 7% 29% 25% 19%

Favorable 43% 46% 81% 8% 89% 24% 13% 79% 53% 13% 54% 43% 32%
Somewhat unfavorable 14% 13% 11% 12% 7% 21% 15% 13% 19% 12% 14% 15% 14%

Very unfavorable 34% 38% 5% 77% 4% 34% 68% 6% 22% 73% 23% 37% 43%

Unfavorable 48% 51% 16% 89% 11% 55% 83% 20% 41% 85% 37% 52% 57%
Don’t know 9% 3% 3% 3% 1% 21% 4% 2% 6% 2% 9% 6% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,495) (1,315) (607) (499) (554) (536) (405) (401) (510) (453) (506) (515) (474)
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38B. Favorability of Political Parties — The Republican Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 15% 16% 14% 17% 10% 12% 15% 13% 12% 21% 14% 15% 18%

Somewhat favorable 28% 31% 24% 28% 30% 24% 33% 26% 27% 25% 26% 31% 29%

Favorable 43% 48% 38% 46% 39% 36% 48% 40% 40% 46% 40% 46% 47%
Somewhat unfavorable 18% 19% 18% 17% 19% 19% 22% 19% 18% 14% 17% 22% 15%

Very unfavorable 30% 27% 32% 31% 32% 23% 20% 29% 34% 34% 30% 28% 34%

Unfavorable 48% 46% 50% 48% 51% 43% 42% 48% 52% 48% 47% 50% 50%
Don’t know 9% 6% 12% 6% 9% 22% 10% 13% 8% 6% 14% 4% 4%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (689) (804) (990) (229) (196) (251) (389) (519) (334) (610) (444) (302)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 15% 17% 3% 33% 4% 5% 37% 5% 6% 34% 15% 13% 16%

Somewhat favorable 28% 28% 12% 47% 19% 22% 44% 14% 30% 40% 27% 27% 30%

Favorable 43% 46% 16% 81% 23% 27% 81% 18% 36% 74% 42% 40% 46%
Somewhat unfavorable 18% 17% 20% 13% 23% 21% 10% 18% 26% 15% 20% 19% 16%

Very unfavorable 30% 34% 60% 4% 51% 32% 4% 62% 32% 8% 27% 36% 26%

Unfavorable 48% 51% 81% 17% 74% 53% 14% 80% 58% 23% 47% 55% 42%
Don’t know 9% 3% 4% 2% 2% 20% 4% 2% 6% 3% 11% 5% 12%

Totals 100% 99% 99% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,313) (607) (498) (554) (536) (403) (400) (509) (453) (504) (516) (473)
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39. Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 17% 20% 15% 17% 26% 11% 19% 16% 17% 19% 16% 17% 24%

Somewhat approve 26% 27% 26% 24% 45% 26% 33% 35% 21% 18% 26% 24% 30%

Approve 44% 47% 41% 41% 71% 37% 52% 51% 38% 37% 42% 41% 54%
Somewhat disapprove 13% 11% 14% 11% 10% 23% 22% 15% 9% 6% 16% 11% 7%

Strongly disapprove 38% 38% 37% 46% 11% 27% 15% 25% 49% 55% 34% 44% 37%

Disapprove 50% 49% 51% 56% 21% 50% 37% 40% 59% 61% 50% 55% 43%
Not sure 6% 4% 8% 3% 8% 13% 11% 9% 4% 2% 8% 4% 2%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (693) (807) (994) (231) (197) (251) (394) (521) (334) (612) (446) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 17% 21% 40% 2% 38% 8% 4% 35% 18% 6% 23% 15% 14%

Somewhat approve 26% 26% 44% 6% 43% 25% 10% 45% 34% 8% 30% 30% 18%

Approve 44% 47% 84% 8% 81% 33% 14% 80% 53% 14% 53% 46% 32%
Somewhat disapprove 13% 10% 8% 8% 13% 14% 11% 12% 20% 6% 13% 11% 14%

Strongly disapprove 38% 41% 5% 84% 3% 38% 75% 6% 23% 77% 27% 39% 48%

Disapprove 50% 51% 13% 92% 16% 52% 86% 18% 43% 84% 40% 50% 61%
Not sure 6% 3% 4% 0% 3% 14% 1% 2% 4% 2% 7% 4% 7%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,500) (1,319) (608) (500) (556) (539) (405) (401) (513) (455) (508) (518) (474)
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40A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 18% 18% 17% 17% 27% 15% 20% 13% 16% 23% 19% 15% 20%

Somewhat approve 23% 24% 22% 22% 40% 18% 28% 27% 21% 18% 23% 22% 25%

Approve 41% 43% 39% 39% 67% 34% 48% 40% 37% 40% 42% 37% 45%
Somewhat disapprove 15% 14% 16% 13% 13% 23% 23% 18% 11% 8% 15% 16% 12%

Strongly disapprove 35% 36% 33% 41% 13% 24% 16% 26% 44% 49% 31% 40% 36%

Disapprove 50% 50% 49% 55% 26% 47% 39% 44% 55% 57% 46% 56% 48%
No opinion 9% 8% 11% 7% 7% 19% 13% 15% 8% 3% 12% 7% 7%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (690) (800) (985) (231) (197) (249) (390) (517) (334) (609) (444) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 18% 18% 36% 2% 36% 12% 4% 31% 18% 7% 22% 16% 15%

Somewhat approve 23% 24% 40% 7% 39% 18% 12% 38% 32% 7% 28% 26% 15%

Approve 41% 42% 76% 9% 75% 30% 16% 69% 49% 14% 50% 41% 30%
Somewhat disapprove 15% 14% 11% 13% 14% 18% 13% 16% 20% 10% 15% 15% 15%

Strongly disapprove 35% 38% 7% 76% 6% 34% 67% 7% 24% 72% 25% 37% 43%

Disapprove 50% 52% 18% 89% 20% 52% 79% 24% 44% 82% 39% 52% 58%
No opinion 9% 5% 7% 2% 6% 18% 5% 7% 7% 4% 10% 7% 11%

Totals 100% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,490) (1,312) (603) (499) (549) (537) (404) (399) (508) (453) (503) (515) (472)
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40B. Biden Issue Approval — Climate change and the environment
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 14% 13% 13% 20% 15% 14% 14% 13% 15% 14% 12% 17%

Somewhat approve 27% 29% 26% 24% 41% 31% 37% 30% 23% 22% 25% 30% 28%

Approve 41% 43% 39% 38% 62% 45% 51% 43% 36% 37% 39% 42% 45%
Somewhat disapprove 14% 14% 14% 14% 16% 12% 16% 18% 13% 10% 14% 14% 13%

Strongly disapprove 30% 32% 29% 37% 11% 18% 16% 19% 37% 46% 30% 32% 30%

Disapprove 44% 46% 43% 52% 27% 30% 32% 37% 50% 56% 44% 46% 43%
No opinion 14% 11% 18% 11% 11% 24% 17% 20% 13% 7% 17% 12% 12%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (692) (803) (989) (231) (197) (250) (392) (519) (334) (611) (445) (302)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 14% 14% 28% 2% 28% 8% 4% 25% 14% 5% 18% 13% 11%

Somewhat approve 27% 28% 45% 7% 44% 24% 14% 41% 38% 10% 32% 28% 22%

Approve 41% 42% 73% 9% 72% 32% 18% 66% 52% 15% 50% 40% 33%
Somewhat disapprove 14% 13% 13% 11% 14% 16% 12% 20% 17% 8% 15% 16% 12%

Strongly disapprove 30% 34% 6% 68% 8% 27% 58% 8% 17% 64% 20% 31% 40%

Disapprove 44% 47% 19% 79% 22% 43% 70% 28% 34% 73% 35% 47% 52%
No opinion 14% 11% 8% 12% 6% 25% 12% 6% 14% 12% 15% 13% 15%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,495) (1,317) (606) (500) (553) (537) (405) (400) (511) (454) (505) (517) (473)
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40C. Biden Issue Approval — National Security
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 21% 22% 19% 19% 33% 18% 23% 16% 19% 26% 23% 17% 26%

Somewhat approve 23% 24% 23% 21% 37% 21% 31% 30% 19% 15% 22% 24% 24%

Approve 44% 46% 42% 40% 70% 39% 55% 46% 38% 41% 45% 41% 50%
Somewhat disapprove 12% 13% 11% 12% 10% 18% 13% 17% 11% 7% 12% 14% 8%

Strongly disapprove 33% 33% 32% 40% 10% 20% 13% 21% 42% 49% 30% 38% 32%

Disapprove 45% 46% 43% 52% 20% 38% 26% 38% 54% 56% 42% 52% 41%
No opinion 11% 8% 15% 8% 10% 23% 19% 17% 8% 3% 14% 7% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (692) (801) (989) (231) (196) (250) (391) (518) (334) (610) (445) (301)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 21% 21% 41% 2% 43% 12% 5% 38% 22% 8% 26% 18% 18%

Somewhat approve 23% 24% 38% 7% 38% 19% 11% 36% 30% 8% 29% 24% 15%

Approve 44% 45% 79% 9% 81% 32% 16% 74% 53% 16% 55% 43% 33%
Somewhat disapprove 12% 10% 7% 12% 8% 14% 15% 11% 16% 11% 12% 11% 13%

Strongly disapprove 33% 37% 5% 76% 4% 32% 64% 5% 22% 69% 23% 35% 41%

Disapprove 45% 48% 12% 87% 12% 46% 79% 16% 37% 79% 35% 46% 54%
No opinion 11% 7% 9% 4% 6% 23% 5% 10% 10% 4% 10% 12% 13%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,315) (604) (500) (551) (537) (405) (400) (509) (454) (504) (517) (472)
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40D. Biden Issue Approval — Taxes and government spending
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 16% 13% 14% 23% 9% 19% 12% 13% 16% 15% 13% 18%

Somewhat approve 24% 25% 23% 22% 39% 24% 36% 26% 19% 20% 24% 23% 26%

Approve 39% 41% 37% 37% 62% 34% 55% 38% 32% 35% 40% 36% 44%
Somewhat disapprove 14% 14% 14% 12% 15% 20% 14% 20% 13% 9% 17% 14% 8%

Strongly disapprove 37% 37% 36% 43% 12% 27% 16% 26% 48% 54% 32% 42% 38%

Disapprove 51% 52% 50% 56% 28% 48% 30% 46% 61% 62% 49% 57% 46%
No opinion 10% 7% 13% 8% 10% 19% 15% 16% 7% 3% 12% 7% 10%

Totals 100% 99% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 102% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,488) (690) (798) (986) (230) (195) (250) (390) (517) (331) (608) (442) (302)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 15% 15% 29% 1% 32% 8% 2% 30% 15% 5% 18% 13% 12%

Somewhat approve 24% 24% 41% 5% 44% 20% 8% 39% 32% 8% 31% 25% 16%

Approve 39% 39% 70% 7% 75% 29% 10% 68% 47% 12% 49% 38% 29%
Somewhat disapprove 14% 13% 12% 11% 12% 15% 16% 17% 16% 11% 17% 12% 13%

Strongly disapprove 37% 42% 8% 80% 6% 38% 70% 6% 27% 74% 25% 42% 45%

Disapprove 51% 55% 21% 91% 17% 53% 85% 23% 43% 85% 42% 54% 58%
No opinion 10% 7% 10% 2% 7% 18% 5% 9% 10% 2% 9% 8% 14%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (1,312) (604) (498) (549) (536) (403) (398) (507) (454) (505) (514) (469)
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40E. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 11% 12% 11% 11% 16% 13% 12% 11% 10% 12% 12% 9% 14%

Somewhat approve 22% 24% 19% 20% 36% 18% 29% 24% 16% 20% 19% 19% 30%

Approve 33% 36% 29% 31% 51% 30% 41% 35% 26% 32% 31% 28% 44%
Somewhat disapprove 15% 14% 16% 14% 15% 20% 21% 17% 15% 9% 18% 16% 11%

Strongly disapprove 43% 42% 44% 49% 23% 36% 24% 36% 53% 56% 40% 50% 40%

Disapprove 59% 57% 61% 63% 37% 56% 46% 52% 67% 65% 58% 66% 51%
No opinion 9% 8% 10% 6% 11% 14% 14% 13% 7% 3% 11% 6% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (689) (800) (987) (229) (196) (249) (389) (518) (333) (607) (443) (302)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 11% 11% 21% 1% 23% 7% 2% 20% 10% 6% 15% 9% 8%

Somewhat approve 22% 22% 38% 5% 38% 16% 10% 39% 28% 5% 26% 21% 17%

Approve 33% 33% 60% 6% 61% 23% 12% 59% 39% 11% 42% 30% 25%
Somewhat disapprove 15% 14% 18% 9% 21% 14% 10% 21% 17% 10% 18% 14% 14%

Strongly disapprove 43% 46% 13% 83% 11% 47% 75% 14% 34% 77% 33% 46% 51%

Disapprove 59% 60% 31% 92% 32% 61% 85% 34% 52% 87% 51% 60% 65%
No opinion 9% 7% 10% 2% 7% 16% 3% 7% 10% 3% 7% 9% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,489) (1,316) (605) (500) (550) (535) (404) (399) (509) (454) (503) (516) (470)
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41. Biden Perceived Ideology
Would you say Joe Biden is...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 29% 31% 27% 35% 12% 15% 12% 20% 35% 45% 24% 36% 29%

Liberal 20% 21% 20% 20% 14% 23% 30% 21% 16% 17% 17% 22% 22%

Moderate 24% 27% 22% 23% 31% 23% 28% 28% 23% 21% 24% 22% 31%

Conservative 7% 7% 7% 6% 13% 4% 9% 7% 7% 3% 8% 7% 4%

Very conservative 3% 3% 3% 2% 8% 3% 4% 4% 1% 3% 4% 1% 5%

Not sure 17% 11% 22% 13% 21% 32% 18% 20% 17% 12% 22% 12% 8%

Totals 100% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,492) (689) (803) (989) (228) (197) (250) (391) (517) (334) (609) (443) (303)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very liberal 29% 34% 8% 65% 8% 24% 58% 11% 18% 62% 22% 28% 37%

Liberal 20% 22% 26% 16% 28% 19% 13% 37% 17% 15% 18% 26% 17%

Moderate 24% 27% 47% 6% 43% 21% 8% 35% 43% 4% 28% 26% 19%

Conservative 7% 5% 8% 2% 8% 7% 5% 7% 6% 7% 9% 6% 5%

Very conservative 3% 2% 2% 2% 4% 1% 4% 1% 3% 5% 5% 2% 1%

Not sure 17% 10% 10% 8% 9% 29% 13% 9% 12% 6% 18% 12% 21%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (1,313) (606) (498) (554) (535) (403) (399) (508) (454) (505) (516) (471)
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42. Biden Likability
Regardless of whether you agree with him, do you like or dislike Joe Biden as a person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Like a lot 21% 23% 19% 22% 29% 14% 18% 15% 23% 28% 22% 22% 23%

Like somewhat 19% 19% 18% 15% 37% 23% 26% 27% 14% 10% 17% 15% 23%

Neither like nor dislike 19% 16% 22% 16% 15% 29% 28% 19% 16% 13% 23% 18% 13%

Dislike somewhat 10% 12% 8% 11% 4% 8% 11% 12% 9% 9% 10% 12% 12%

Dislike a lot 25% 25% 25% 30% 8% 18% 12% 17% 32% 36% 22% 28% 23%

Not sure 6% 4% 8% 5% 7% 9% 5% 10% 6% 3% 6% 4% 5%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,495) (691) (804) (990) (230) (197) (250) (393) (518) (334) (611) (443) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Like a lot 21% 25% 49% 1% 50% 8% 4% 44% 23% 8% 25% 21% 17%

Like somewhat 19% 19% 31% 7% 27% 18% 11% 24% 28% 7% 24% 21% 11%

Neither like nor dislike 19% 16% 13% 16% 13% 28% 16% 17% 21% 14% 20% 18% 18%

Dislike somewhat 10% 8% 3% 15% 6% 8% 17% 8% 7% 16% 11% 9% 11%

Dislike a lot 25% 28% 3% 58% 2% 24% 51% 5% 16% 53% 14% 27% 34%

Not sure 6% 4% 3% 3% 2% 14% 2% 2% 5% 2% 6% 4% 9%

Totals 100% 100% 102% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,316) (607) (499) (554) (537) (404) (401) (511) (453) (506) (516) (473)
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43. Biden Honesty
Do you think Joe Biden is honest and trustworthy, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Honest and trustworthy 40% 42% 39% 37% 63% 32% 46% 41% 38% 37% 40% 39% 48%

Not honest and trustworthy 44% 46% 42% 51% 20% 37% 31% 34% 53% 55% 43% 50% 38%

Not sure 16% 12% 19% 12% 17% 31% 23% 25% 9% 8% 16% 11% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (691) (803) (992) (230) (195) (250) (390) (520) (334) (611) (444) (302)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Honest and trustworthy 40% 43% 79% 5% 80% 25% 12% 76% 49% 13% 49% 42% 28%

Not honest and trustworthy 44% 46% 9% 88% 10% 47% 79% 14% 34% 81% 35% 45% 54%

Not sure 16% 11% 13% 7% 10% 28% 9% 10% 17% 6% 16% 13% 18%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,315) (604) (500) (551) (538) (405) (398) (512) (453) (503) (518) (473)
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44. Trump Honesty
Do you think Donald Trump is honest and trustworthy, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Honest and trustworthy 29% 34% 25% 31% 27% 24% 25% 28% 30% 34% 28% 29% 38%

Not honest and trustworthy 54% 50% 57% 51% 58% 59% 57% 46% 57% 54% 54% 55% 51%

Not sure 17% 16% 18% 17% 15% 17% 19% 26% 13% 12% 18% 16% 11%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (690) (803) (990) (231) (194) (249) (392) (518) (334) (610) (443) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Honest and trustworthy 29% 32% 9% 59% 15% 18% 57% 14% 18% 56% 28% 23% 37%

Not honest and trustworthy 54% 54% 83% 21% 77% 57% 25% 77% 66% 27% 54% 61% 45%

Not sure 17% 14% 8% 20% 8% 25% 18% 8% 16% 17% 18% 16% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,316) (607) (500) (553) (536) (404) (400) (511) (453) (505) (517) (471)
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45. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 5% 6% 4% 4% 12% 6% 13% 6% 3% 1% 5% 5% 8%

Somewhat approve 16% 19% 14% 15% 26% 19% 21% 23% 10% 14% 14% 18% 21%

Neither approve nor disapprove 18% 19% 18% 17% 20% 20% 20% 22% 14% 17% 21% 15% 12%

Somewhat disapprove 28% 25% 30% 30% 17% 24% 19% 22% 33% 33% 28% 31% 26%

Strongly disapprove 24% 26% 23% 27% 14% 15% 14% 15% 34% 31% 22% 27% 27%

Not sure 8% 5% 12% 6% 11% 16% 12% 12% 6% 4% 10% 5% 6%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,492) (691) (801) (989) (230) (195) (249) (393) (518) (332) (611) (444) (303)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 5% 6% 8% 4% 9% 1% 5% 6% 6% 5% 9% 2% 4%

Somewhat approve 16% 18% 18% 17% 22% 8% 19% 17% 19% 16% 25% 13% 12%

Neither approve nor disapprove 18% 15% 13% 16% 14% 22% 18% 14% 20% 17% 18% 18% 18%

Somewhat disapprove 28% 29% 27% 32% 30% 23% 29% 31% 27% 31% 22% 32% 30%

Strongly disapprove 24% 27% 28% 26% 20% 30% 23% 30% 21% 27% 18% 28% 27%

Not sure 8% 5% 5% 4% 5% 15% 5% 3% 6% 4% 8% 8% 10%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,492) (1,314) (605) (499) (552) (536) (404) (400) (510) (453) (504) (515) (473)
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46A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 18% 19% 17% 17% 30% 16% 28% 17% 14% 14% 18% 19% 20%

Somewhat favorable 24% 24% 24% 21% 41% 22% 30% 28% 19% 21% 23% 22% 27%

Favorable 42% 43% 40% 38% 71% 38% 58% 45% 34% 34% 40% 41% 47%
Somewhat unfavorable 15% 14% 16% 16% 9% 17% 14% 19% 15% 13% 15% 18% 14%

Very unfavorable 32% 36% 29% 39% 10% 21% 15% 23% 42% 46% 30% 35% 34%

Unfavorable 48% 51% 45% 55% 19% 38% 28% 42% 57% 59% 44% 54% 48%
Don’t know 11% 6% 15% 7% 10% 25% 13% 14% 9% 6% 15% 5% 5%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,485) (687) (798) (983) (230) (195) (249) (389) (515) (332) (608) (442) (299)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 18% 19% 36% 2% 43% 4% 5% 34% 19% 7% 25% 15% 13%

Somewhat favorable 24% 24% 41% 6% 42% 18% 10% 44% 32% 6% 27% 27% 17%

Favorable 42% 43% 77% 8% 86% 22% 14% 78% 50% 13% 52% 42% 30%
Somewhat unfavorable 15% 15% 13% 16% 8% 21% 17% 16% 18% 15% 14% 17% 15%

Very unfavorable 32% 37% 6% 73% 3% 33% 64% 5% 22% 70% 23% 35% 40%

Unfavorable 48% 52% 19% 88% 11% 54% 81% 21% 41% 85% 38% 52% 55%
Don’t know 11% 5% 4% 4% 3% 23% 5% 1% 9% 3% 11% 6% 15%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,485) (1,309) (603) (497) (550) (532) (403) (398) (507) (451) (501) (517) (467)
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46B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 12% 14% 10% 13% 11% 13% 17% 10% 9% 15% 11% 12% 15%

Somewhat favorable 27% 32% 22% 28% 25% 19% 26% 31% 24% 27% 23% 30% 30%

Favorable 39% 46% 32% 41% 36% 32% 43% 41% 33% 42% 35% 41% 44%
Somewhat unfavorable 20% 20% 21% 20% 26% 18% 22% 19% 22% 18% 19% 24% 17%

Very unfavorable 30% 28% 32% 31% 29% 24% 21% 27% 35% 33% 30% 30% 33%

Unfavorable 50% 48% 53% 51% 55% 42% 43% 45% 57% 51% 49% 54% 50%
Don’t know 11% 6% 15% 8% 10% 26% 13% 14% 10% 7% 16% 5% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,487) (689) (798) (985) (230) (195) (249) (387) (517) (334) (609) (443) (298)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 12% 13% 4% 24% 5% 4% 27% 5% 7% 24% 14% 10% 12%

Somewhat favorable 27% 30% 13% 49% 18% 16% 48% 16% 24% 42% 25% 25% 31%

Favorable 39% 43% 17% 73% 23% 21% 76% 21% 30% 67% 38% 36% 43%
Somewhat unfavorable 20% 19% 19% 17% 23% 26% 12% 16% 28% 19% 22% 22% 17%

Very unfavorable 30% 33% 59% 5% 50% 31% 7% 62% 31% 10% 28% 36% 26%

Unfavorable 50% 52% 78% 23% 73% 56% 19% 78% 59% 30% 50% 58% 42%
Don’t know 11% 5% 4% 4% 4% 23% 5% 1% 11% 3% 11% 7% 15%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 98% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,487) (1,312) (603) (499) (550) (532) (405) (397) (507) (454) (499) (517) (471)
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47. McCarthy Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Kevin McCarthy is handling his job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 16% 8% 12% 13% 11% 14% 8% 11% 16% 9% 11% 18%

Somewhat approve 28% 34% 22% 29% 28% 23% 31% 31% 23% 29% 26% 31% 30%

Somewhat disapprove 11% 10% 13% 11% 16% 10% 13% 13% 11% 9% 12% 13% 12%

Strongly disapprove 21% 22% 20% 24% 17% 15% 10% 13% 28% 30% 20% 20% 26%

Not sure 27% 18% 36% 24% 26% 41% 32% 35% 27% 16% 33% 25% 14%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (692) (804) (990) (231) (197) (250) (392) (520) (334) (611) (445) (303)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 12% 14% 6% 25% 8% 6% 23% 4% 9% 24% 13% 10% 13%

Somewhat approve 28% 30% 19% 44% 25% 17% 43% 20% 26% 42% 30% 26% 27%

Somewhat disapprove 11% 10% 11% 8% 15% 12% 7% 12% 16% 7% 12% 15% 7%

Strongly disapprove 21% 25% 46% 3% 36% 20% 6% 46% 21% 8% 18% 27% 18%

Not sure 27% 21% 18% 20% 16% 45% 21% 17% 28% 19% 26% 22% 35%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,318) (607) (500) (554) (537) (405) (401) (511) (454) (505) (517) (474)
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48. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 15% 14% 13% 22% 12% 18% 9% 13% 17% 13% 14% 20%

Somewhat approve 23% 28% 19% 22% 37% 17% 33% 30% 16% 16% 21% 25% 27%

Somewhat disapprove 12% 12% 11% 12% 6% 14% 11% 14% 14% 7% 12% 14% 9%

Strongly disapprove 25% 29% 22% 31% 11% 16% 6% 13% 34% 44% 21% 27% 28%

Not sure 26% 16% 34% 22% 24% 41% 32% 34% 22% 16% 33% 20% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (689) (801) (985) (231) (196) (248) (392) (518) (332) (607) (444) (302)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 14% 15% 27% 4% 31% 4% 6% 25% 15% 8% 18% 12% 12%

Somewhat approve 23% 24% 39% 9% 40% 16% 13% 40% 30% 9% 31% 21% 17%

Somewhat disapprove 12% 11% 9% 10% 11% 13% 11% 13% 15% 10% 12% 15% 8%

Strongly disapprove 25% 31% 5% 62% 5% 23% 50% 5% 13% 59% 14% 31% 31%

Not sure 26% 19% 20% 16% 14% 43% 20% 17% 27% 15% 25% 21% 32%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (1,312) (603) (498) (550) (537) (403) (398) (511) (452) (502) (516) (472)
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49. McConnell Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 5% 7% 4% 4% 9% 8% 15% 6% 2% 1% 5% 5% 9%

Somewhat approve 21% 27% 15% 20% 27% 20% 32% 21% 16% 18% 20% 22% 20%

Somewhat disapprove 19% 21% 18% 21% 15% 12% 11% 17% 21% 28% 17% 20% 24%

Strongly disapprove 28% 28% 28% 32% 24% 17% 10% 20% 38% 38% 27% 30% 31%

Not sure 26% 17% 35% 23% 25% 43% 31% 36% 24% 15% 32% 23% 16%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,486) (689) (797) (982) (231) (196) (247) (386) (519) (334) (605) (442) (302)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 5% 5% 5% 4% 9% 1% 7% 5% 6% 6% 9% 3% 4%

Somewhat approve 21% 22% 16% 28% 21% 12% 30% 16% 22% 26% 26% 18% 18%

Somewhat disapprove 19% 20% 18% 24% 20% 17% 21% 16% 23% 23% 15% 25% 18%

Strongly disapprove 28% 34% 45% 25% 37% 27% 20% 47% 21% 27% 24% 33% 28%

Not sure 26% 19% 16% 19% 14% 42% 22% 15% 27% 17% 25% 22% 32%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,486) (1,311) (603) (498) (550) (534) (402) (400) (510) (449) (499) (516) (471)
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50. Jeffries Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Hakeem Jeffries is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 15% 14% 14% 26% 12% 18% 10% 13% 20% 13% 14% 20%

Somewhat approve 18% 23% 14% 15% 35% 17% 27% 23% 14% 13% 15% 22% 21%

Somewhat disapprove 10% 11% 9% 11% 5% 10% 11% 11% 11% 9% 8% 13% 10%

Strongly disapprove 17% 20% 14% 20% 8% 11% 7% 10% 22% 25% 14% 17% 24%

Not sure 40% 30% 49% 39% 26% 51% 37% 47% 41% 34% 49% 35% 25%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,493) (691) (802) (987) (231) (197) (249) (391) (519) (334) (611) (443) (302)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 15% 17% 31% 2% 32% 6% 5% 32% 12% 6% 18% 14% 12%

Somewhat approve 18% 20% 28% 10% 29% 12% 13% 26% 28% 8% 23% 18% 14%

Somewhat disapprove 10% 10% 7% 13% 8% 11% 12% 10% 10% 13% 11% 11% 9%

Strongly disapprove 17% 20% 4% 40% 4% 14% 34% 3% 9% 39% 11% 19% 21%

Not sure 40% 34% 30% 36% 27% 56% 36% 30% 41% 34% 37% 37% 46%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 102%

Unweighted N (1,493) (1,314) (605) (499) (552) (537) (404) (401) (511) (452) (504) (515) (474)
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51. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 13% 18% 8% 13% 14% 12% 16% 13% 11% 14% 10% 15% 20%

Somewhat approve 30% 38% 23% 30% 37% 26% 33% 32% 27% 29% 29% 32% 29%

Somewhat disapprove 19% 15% 22% 19% 12% 24% 19% 15% 18% 23% 19% 19% 15%

Strongly disapprove 21% 19% 22% 23% 19% 12% 12% 19% 27% 23% 20% 20% 25%

Not sure 17% 11% 24% 15% 19% 26% 21% 21% 16% 12% 22% 14% 11%

Totals 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (690) (801) (989) (229) (196) (249) (390) (518) (334) (608) (444) (302)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 13% 15% 11% 21% 11% 7% 21% 9% 9% 23% 16% 10% 14%

Somewhat approve 30% 31% 19% 45% 29% 22% 40% 19% 34% 41% 31% 35% 24%

Somewhat disapprove 19% 18% 20% 16% 22% 16% 18% 20% 21% 17% 20% 19% 17%

Strongly disapprove 21% 24% 41% 7% 30% 23% 8% 45% 20% 8% 18% 25% 19%

Not sure 17% 11% 10% 11% 7% 32% 12% 7% 16% 12% 15% 12% 26%

Totals 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,491) (1,313) (604) (499) (550) (537) (404) (401) (509) (452) (502) (515) (474)
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52. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 4% 4% 4% 4% 5% 2% 6% 4% 4% 1% 4% 5% 2%

Liberal 9% 10% 8% 9% 10% 11% 11% 12% 9% 5% 9% 10% 9%

Moderate 29% 30% 27% 28% 30% 27% 33% 31% 23% 31% 26% 30% 33%

Conservative 19% 24% 15% 20% 14% 18% 20% 18% 20% 20% 15% 23% 20%

Very conservative 21% 20% 21% 23% 20% 12% 12% 15% 25% 29% 21% 19% 27%

Not sure 19% 12% 25% 16% 20% 31% 18% 21% 20% 14% 25% 14% 9%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,493) (692) (801) (988) (231) (196) (249) (392) (518) (334) (610) (444) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very liberal 4% 3% 3% 3% 5% 2% 4% 7% 2% 4% 5% 2% 3%

Liberal 9% 8% 5% 10% 11% 6% 10% 14% 5% 11% 11% 8% 9%

Moderate 29% 31% 18% 46% 23% 24% 40% 9% 39% 37% 29% 29% 28%

Conservative 19% 21% 20% 24% 15% 18% 26% 18% 19% 27% 16% 23% 20%

Very conservative 21% 23% 43% 3% 37% 19% 4% 44% 22% 7% 21% 23% 18%

Not sure 19% 13% 11% 14% 9% 31% 17% 7% 14% 13% 19% 15% 23%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,493) (1,315) (605) (499) (552) (537) (404) (400) (512) (453) (505) (517) (471)
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53. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 15% 19% 11% 14% 21% 13% 19% 18% 8% 15% 14% 15% 18%

About the same 28% 32% 25% 27% 38% 25% 34% 31% 27% 22% 26% 30% 30%

Getting worse 50% 45% 55% 54% 30% 50% 39% 40% 59% 59% 52% 49% 48%

Not sure 7% 5% 9% 5% 10% 12% 8% 11% 6% 4% 8% 5% 5%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,500) (693) (807) (994) (231) (197) (251) (394) (521) (334) (612) (446) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Getting better 15% 15% 25% 5% 26% 9% 8% 26% 17% 7% 21% 12% 10%

About the same 28% 28% 39% 15% 41% 26% 17% 36% 35% 17% 30% 31% 24%

Getting worse 50% 52% 30% 77% 26% 54% 72% 31% 42% 73% 43% 51% 57%

Not sure 7% 5% 6% 3% 7% 10% 3% 7% 6% 3% 7% 6% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (1,319) (608) (500) (556) (539) (405) (401) (513) (455) (508) (518) (474)
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54. Stock Market Expectations Over Next Year
Do you think the stock market will be higher or lower 12 months from now?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Higher 18% 22% 15% 16% 30% 21% 29% 17% 14% 18% 17% 20% 21%

About the same 29% 32% 27% 30% 31% 23% 36% 31% 26% 26% 29% 31% 31%

Lower 29% 28% 30% 32% 18% 33% 18% 29% 36% 30% 28% 29% 32%

Not sure 23% 18% 27% 23% 21% 23% 17% 23% 24% 26% 26% 20% 16%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (693) (807) (994) (231) (197) (251) (394) (521) (334) (612) (446) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Higher 18% 19% 29% 8% 27% 15% 13% 25% 20% 11% 23% 18% 14%

About the same 29% 28% 28% 27% 37% 24% 26% 33% 33% 27% 32% 32% 24%

Lower 29% 31% 18% 47% 13% 32% 43% 16% 28% 44% 23% 28% 37%

Not sure 23% 22% 25% 17% 23% 28% 18% 26% 19% 18% 22% 22% 25%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,319) (608) (500) (556) (539) (405) (401) (513) (455) (508) (518) (474)
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55. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 16% 19% 13% 14% 27% 17% 26% 20% 13% 7% 17% 15% 20%

About the same financially as you were a year
ago 42% 42% 41% 42% 44% 40% 47% 36% 40% 45% 36% 43% 50%

Worse off financially than you were a year ago 37% 34% 40% 41% 21% 32% 19% 36% 45% 45% 42% 39% 26%

Not sure 5% 4% 5% 2% 8% 11% 8% 8% 3% 2% 5% 3% 4%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (693) (807) (994) (231) (197) (251) (394) (521) (334) (612) (446) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Better off financially than you were a year ago 16% 16% 22% 8% 25% 14% 10% 23% 19% 10% 25% 13% 11%

About the same financially as you were a year
ago 42% 43% 51% 35% 50% 37% 37% 48% 42% 38% 40% 47% 38%

Worse off financially than you were a year ago 37% 39% 24% 55% 23% 40% 50% 26% 36% 48% 32% 36% 45%

Not sure 5% 2% 3% 2% 2% 9% 3% 3% 3% 4% 4% 4% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (1,319) (608) (500) (556) (539) (405) (401) (513) (455) (508) (518) (474)
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56. Happy with Job
How happy would you say you are with your current job?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very happy 26% 25% 28% 30% 20% 21% 24% 29% 26% 26% 24% 27% 31%

Happy 45% 43% 47% 44% 59% 46% 48% 47% 39% 47% 43% 45% 48%

Neither happy nor unhappy 20% 21% 18% 17% 17% 26% 18% 17% 22% 25% 23% 18% 14%

Unhappy 7% 9% 6% 7% 4% 6% 8% 6% 9% 2% 8% 9% 5%

Very unhappy 2% 2% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 4% 0% 2% 1% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (816) (401) (415) (502) (137) (127) (187) (290) (287) (52) (272) (271) (219)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very happy 26% 27% 24% 32% 27% 22% 31% 27% 20% 38% 32% 21% 25%

Happy 45% 46% 47% 45% 49% 43% 42% 47% 50% 38% 44% 48% 42%

Neither happy nor unhappy 20% 20% 22% 17% 17% 25% 17% 18% 20% 15% 19% 20% 21%

Unhappy 7% 5% 5% 4% 7% 8% 7% 6% 9% 7% 5% 8% 10%

Very unhappy 2% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 2%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (816) (711) (346) (235) (324) (283) (209) (229) (320) (211) (322) (281) (213)
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57. Political Interest
Some people seem to follow what’s going on in government and public affairs most of the time, whether there’s an election going on or not. Others aren’t
that interested. Would you say you follow what’s going on in government and public affairs ...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Most of the time 40% 46% 35% 46% 27% 27% 19% 24% 50% 63% 33% 43% 54%

Some of the time 30% 29% 31% 29% 38% 30% 38% 36% 26% 22% 33% 32% 26%

Only now and then 15% 14% 17% 13% 23% 18% 20% 21% 16% 5% 15% 17% 12%

Hardly at all 11% 8% 13% 10% 7% 18% 18% 13% 6% 8% 15% 6% 5%

Don’t know 4% 4% 4% 2% 5% 7% 6% 6% 1% 2% 4% 3% 3%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (693) (807) (994) (231) (197) (251) (394) (521) (334) (612) (446) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Most of the time 40% 50% 48% 57% 42% 33% 46% 47% 31% 54% 32% 47% 43%

Some of the time 30% 32% 33% 29% 35% 24% 31% 32% 36% 28% 37% 27% 26%

Only now and then 15% 12% 13% 8% 16% 16% 14% 14% 19% 11% 18% 15% 12%

Hardly at all 11% 5% 4% 5% 6% 20% 7% 7% 11% 6% 10% 9% 13%

Don’t know 4% 2% 1% 1% 1% 8% 3% 0% 3% 1% 3% 2% 5%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (1,319) (608) (500) (556) (539) (405) (401) (513) (455) (508) (518) (474)
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58. Party ID
Generally speaking, do you think of yourself as a ...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Democrat 35% 35% 35% 31% 59% 32% 52% 30% 30% 31% 36% 33% 40%

Independent 34% 31% 37% 33% 26% 39% 28% 41% 36% 28% 39% 29% 27%

Republican 31% 34% 29% 36% 15% 28% 21% 29% 34% 41% 25% 38% 32%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (693) (807) (994) (231) (197) (251) (394) (521) (334) (612) (446) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Democrat 35% 37% 68% 4% 100% 0% 0% 70% 38% 12% 45% 35% 23%

Independent 34% 27% 27% 23% 0% 100% 0% 23% 43% 19% 29% 33% 39%

Republican 31% 36% 5% 73% 0% 0% 100% 7% 19% 69% 25% 32% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,319) (608) (500) (556) (539) (405) (401) (513) (455) (508) (518) (474)
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59. Biden Legitimately Won
Would you say that Joe Biden legitimately won the 2020 election, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Biden legitimately won the election 63% 61% 65% 58% 82% 72% 75% 70% 57% 53% 62% 63% 65%

Biden did NOT legitimately win the election 37% 39% 35% 42% 18% 28% 25% 30% 43% 47% 38% 37% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (688) (800) (987) (228) (195) (250) (391) (516) (331) (604) (445) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Biden legitimately won the election 63% 63% 97% 24% 93% 62% 31% 91% 77% 31% 72% 65% 51%

Biden did NOT legitimately win the election 37% 37% 3% 76% 7% 38% 69% 9% 23% 69% 28% 35% 49%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (1,312) (607) (496) (555) (532) (401) (400) (511) (452) (507) (512) (469)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates April 1 - 4, 2023

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to June 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution at that
time (34% Democratic, 31% Republican). The weights range from
0.062 to 6.546, with a mean of one and a standard deviation of 0.804.

Number of respondents 1500
1319 (Registered voters)

Margin of error ± 3.2% (adjusted for weighting)
± 3% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 81 questions not reported.
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